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Liite 1. Henkilöstökyselyn tulokset 

Liite 1.1 Kaikkien yliopistojen tulokset 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

16. Strategisen johtamisen ote on yliopistossamme vahvistunut.

15. Yliopistomme hallitus on ottanut selkeämmän roolin 
yliopiston strategisessa ohjauksessa.

14. Resurssit osataan kohdentaa aiempaa paremmin strategisten 
valintojen mukaisesti.

13. Yliopistomme on panostanut selkeästi aiempaa enemmän 
tutkimus‐/taiteellisen toiminnan strategiseen profilointiin.

12. Yliopistomme tutkimuksellinen profiloituminen näkyy 
aikaisempaa selkeämmin opetuksessa.

11. Yliopistossamme on opetuksen ja tutkimuksen välistä 
yhteyttä vahvistettu aikaisempaa enemmän.

10. Yliopiston eri tason yksiköt (esim. tiedekunnat, korkeakoulut, 
laitokset, erillislaitokset, aineet, koulutusohjelmat) voivat 
riittävästi vaikuttaa yliopistomme strategian sisältöön.

9. Yliopistomme on sisäisesti  aikaisempaa kyvykkäämpi 
reagoimaan ympäröivän yhteiskunnan tarpeisiin.

8. Yliopistomme on sisäisesti  aikaisempaa 
uudistumiskykyisempi.

7. Yliopistomme on sisäisesti  aikaisempaa halukkaampi 
uudistumaan.

6. Yliopistomme tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoalat 
noudattavat aiempaa selkeämmin yliopiston strategisia valintoja.

5. Opetus‐ ja kulttuuriministeriön ohjaus on muuttunut kohti 
laaja‐alaisempien tavoitteiden asettamista.

4. Ministeriön ohjaus keskittyy nykyisin liikaa 
resurssiohjaukseen.

3. Ministeriön ohjaus on aikaisempaa johdonmukaisempaa.

2. Ministeriön ohjaus painottuu nykyisin liikaa pienten 
yksityiskohtien tarkasteluun.

1. Ministeriön ohjaus tukee tarkoituksenmukaisella tavalla 
yliopiston strategista johtamista.

Strateginen toiminta ja ministeriön ohjaus
Henkilöstökysely, kaikki yliopistot

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Rehtorin asema yliopistossamme on vahvistunut.

8. Johtaminen yliopistossamme on ammattimaistunut.

7. Johtamiseen ja sen kehittämiseen on kohdennettu uusia voimavaroja 
yliopistossamme.

6. Johtamiskäytänteet eivät ole kohentuneet.

5. Hallinnolliset tehtävät vievät vähemmän aikaa kuin ennen.

4. Tunnen voivani aikaisempaa paremmin vaikuttaa itseani ja työtäni 
koskeviin asioihin.

3. Esimiestyö yliopistossamme on parantunut.

2. Yliopistomme huolehtii lähiesimiesten toimintaedellytyksistä 
aikaisempaa paremmin.

1. Päätöksentekoprosessit ovat muuttuneet aikaisempaa selkeämmiksi.

Operatiivinen johtaminen ja esimiestyö
Henkilöstökysely, Kaikki yliopistot

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa  

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

8. Yliopistomme päätöksentekorakenne eri tasoilla (yliopisto, 
tiedekunnat/korkeakoulut, laitokset tai vastaavat) on 

tarkoituksenmukainen.

7. Akateemisten, opetuksen ja tutkimuksen johtamiseen liittyvien 
toimielinten rooli ja tehtävät ovat selkeät.

6. Yliopistomme päätöksentekoelinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

5. Yliopistomme akateemisten elinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

4. Yliopistomme päätöksentekoelinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

3. Yliopistomme akateemisten elinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

2. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme päätöksentekoelimissä.

1. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme akateemisissa elimissä.

Toimielimet
Henkilöstökysely, kaikki yliopistot 

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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5. Yliopistomme rahoituksen hankinnassa 
hyödynnetään uusia toimintatapoja ja 

periaatteita.

4. Yliopistomme ei kykene aikaisempaa 
paremmin kilpailemaan kansainvälisestä 

tutkimusrahoituksesta.

3. Yliopistomme taloudellinen asema on 
kokonaisuudessaan parantunut.

2. Taloutta koskeva päätöksenteko on 
aikaisempaa selkeämpää.

1. Yliopistomme talousosaamista on vahvistettu.

Talous
Henkilöstökysely, kaikki yliopistot

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa

 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa paremmat 
mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen päätöksentekoon 

tutkimuksen/taiteellisen toiminnan osalta.

4. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa paremmat 
mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen päätöksentekoon 

opetuksen osalta.

3. Yliopistomme kansainvälinen tunnettuus on 
parantunut.

2. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempia paremmat 
mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen päätöksentekoon 
opetusta ja tutkimusta tukevien toimintojen osalta.

1. Yliopistomme kansallisessa asemassa ei ole tapahtunut 
merkittävää muutosta.

Vaikuttaminen ja yliopiston asema
Henkilöstökysely, kaikki yliopistot

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
 



 

6   
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6. Olen mukana uudenlaisessa yhteistyössä  erilaisten 
sidosryhmien kanssa.

5. Oma yhteistyöni eri sidosryhmien kanssa on aikaisempaa 
tiiviimpää.

4. Yliopistomme sidosryhmäyhteistyö on aiempaa 
suunnitelmallisempaa.

3. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana opetuksen 
suunnittelussa.

2. Yliopistomme yhteiskunnallinen vuorovaikutus vaatii vielä 
kehittämistä.

1. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan suunnittelussa.

Sidosryhmäyhteistyö
Henkilöstökysely, kaikki yliopistot

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
opetuksen laadun parantamiseen.

8. Opetuksen kehittämistä ei johdeta aikaisempaa 
määrätietoisemmin.

7. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoaloille.

6. Tutkimustoiminnan alueella on aikaisempaa enemmän 
uudenlaisia avauksia ja aloitteita.

5. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opiskelijoille.

4. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
opetuksen osalta on kohennettu.

3. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan osalta on kohennettu.

2. Harjoittelukoulujen toimintaedellytyksissä ei ole tapahtunut 
olennaista muutosta.

1. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opettajille ja tutkijoille.

Opetus, tutkimus ja taiteellinen toiminta
Henkilöstökysely, kaikki yliopistot

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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15. Työnantajien ja työntekijöiden lainmukaiset 
yhteistoimintamenettelyt sujuvat hyvin.

14. Yliopistomme henkilöstöjohto ymmärtää 
yliopistossa tehtävän työn ja työsuhteen ongelmat ja 

kannusteet.

13. Yliopistomme henkilöstöpolitiikka ei ole muuttunut 
kannustavammaksi ja palkitsevammaksi.

12. Työntekijät pystyvät aiempaa paremmin 
neuvottelemaan työnantajan kanssa työtehtävistään 

työsopimuksissa.

11. Olen tyytyväinen yliopistomme 
henkilöstöpolitiikkaan.

10. Palvelusuhteen muuttumisen myötä 
palvelussuhdeturva on heikentynyt.

9. Määräaikaisia palvelussuhteita käytetään 
yliopistossamme vain perustellusta syystä.

8. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut tutkimuksen/taiteellisen 

toiminnan vapauteen.

7. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut opetuksen vapauteen.

6. Yliopistomme maine kilpailukykyisenä työnantajana 
on vahvistunut.

5. Palkat ovat muuttuneet kilpailukykyisemmiksi 
yliopistossamme.

4. Yliopistossamme on panostettu aikaisempaa 
enemmän urajärjestelmien kehittämiseen.

3. Lähiesimiehet ottavat työtyytyväisyyden aikaisempaa 
paremmin huomioon omassa toiminnassaan.

2. Yliopistomme ottaa entistä paremmin henkilöstön 
palautteen huomioon toiminnassaan.

1. Yliopistomme osaa kohdentaa toimensa aikaisempaa 
paremmin ongelmakohtien korjaamiseen.

Henkilöstöpolitiikka
Henkilöstökysely, kaikki yliopistot

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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Liite 1.2 Henkilöstökysely  – Aalto‐yliopiston tulokset 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

16. Strategisen johtamisen ote on yliopistossamme vahvistunut.

15. Yliopistomme hallitus on ottanut selkeämmän roolin 
yliopiston strategisessa ohjauksessa.

14. Resurssit osataan kohdentaa aiempaa paremmin strategisten 
valintojen mukaisesti.

13. Yliopistomme on panostanut selkeästi aiempaa enemmän 
tutkimus‐/taiteellisen toiminnan strategiseen profilointiin.

12. Yliopistomme tutkimuksellinen profiloituminen näkyy 
aikaisempaa selkeämmin opetuksessa.

11. Yliopistossamme on opetuksen ja tutkimuksen välistä 
yhteyttä vahvistettu aikaisempaa enemmän.

10. Yliopiston eri tason yksiköt (esim. tiedekunnat, korkeakoulut, 
laitokset, erillislaitokset, aineet, koulutusohjelmat) voivat 
riittävästi vaikuttaa yliopistomme strategian sisältöön.

9. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa kyvykkäämpi 
reagoimaan ympäröivän yhteiskunnan tarpeisiin.

8. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa 
uudistumiskykyisempi.

7. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa halukkaampi 
uudistumaan.

6. Yliopistomme tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoalat 
noudattavat aiempaa selkeämmin yliopiston strategisia valintoja.

5. Opetus‐ ja kulttuuriministeriön ohjaus on muuttunut kohti 
laaja‐alaisempien tavoitteiden asettamista.

4. Ministeriön ohjaus keskittyy nykyisin liikaa 
resurssiohjaukseen.

3. Ministeriön ohjaus on aikaisempaa johdonmukaisempaa.

2. Ministeriön ohjaus painottuu nykyisin liikaa pienten 
yksityiskohtien tarkasteluun.

1. Ministeriön ohjaus tukee tarkoituksenmukaisella tavalla 
yliopiston strategista johtamista.

Strateginen toiminta ja ministeriön ohjaus
Henkilöstökysely, Aalto‐yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Rehtorin asema yliopistossamme on vahvistunut.

8. Johtaminen yliopistossamme on ammattimaistunut.

7. Johtamiseen ja sen kehittämiseen on kohdennettu uusia voimavaroja 
yliopistossamme.

6. Johtamiskäytänteet eivät ole kohentuneet.

5. Hallinnolliset tehtävät vievät vähemmän aikaa kuin ennen.

4. Tunnen voivani aikaisempaa paremmin vaikuttaa itseani ja työtäni 
koskeviin asioihin.

3. Esimiestyö yliopistossamme on parantunut.

2. Yliopistomme huolehtii lähiesimiesten toimintaedellytyksistä 
aikaisempaa paremmin.

1. Päätöksentekoprosessit ovat muuttuneet aikaisempaa selkeämmiksi.

Operatiivinen johtaminen ja esimiestyö
Henkilöstökysely, Aalto‐yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
 

 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

8. Yliopistomme päätöksentekorakenne eri tasoilla (yliopisto, 
tiedekunnat/korkeakoulut, laitokset tai vastaavat) on 

tarkoituksenmukainen.

7. Akateemisten, opetuksen ja tutkimuksen johtamiseen liittyvien 
toimielinten rooli ja tehtävät ovat selkeät.

6. Yliopistomme päätöksentekoelinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

5. Yliopistomme akateemisten elinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

4. Yliopistomme päätöksentekoelinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

3. Yliopistomme akateemisten elinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

2. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme päätöksentekoelimissä.

1. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme akateemisissa elimissä.

Toimielimet
Henkilöstökysely, Aalto‐yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme rahoituksen hankinnassa 
hyödynnetään uusia toimintatapoja ja 

periaatteita.

4. Yliopistomme ei kykene aikaisempaa 
paremmin kilpailemaan kansainvälisestä 

tutkimusrahoituksesta.

3. Yliopistomme taloudellinen asema on 
kokonaisuudessaan parantunut.

2. Taloutta koskeva päätöksenteko on 
aikaisempaa selkeämpää.

1. Yliopistomme talousosaamista on vahvistettu.

Talous
Henkilöstökysely, Aalto‐yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa

 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 
päätöksentekoon tutkimuksen/taiteellisen 

toiminnan osalta.

4. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon opetuksen osalta.

3. Yliopistomme kansainvälinen tunnettuus on 
parantunut.

2. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempia 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon opetusta ja tutkimusta 
tukevien toimintojen osalta.

1. Yliopistomme kansallisessa asemassa ei ole 
tapahtunut merkittävää muutosta.

Vaikuttaminen ja yliopiston asema
Henkilöstökysely, Aalto‐yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

6. Olen mukana uudenlaisessa yhteistyössä  erilaisten 
sidosryhmien kanssa.

5. Oma yhteistyöni eri sidosryhmien kanssa on aikaisempaa 
tiiviimpää.

4. Yliopistomme sidosryhmäyhteistyö on aiempaa 
suunnitelmallisempaa.

3. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana opetuksen 
suunnittelussa.

2. Yliopistomme yhteiskunnallinen vuorovaikutus vaatii vielä 
kehittämistä.

1. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan suunnittelussa.

Sidosryhmäyhteistyö
Henkilöstökysely, Aalto‐yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
 

 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
opetuksen laadun parantamiseen.

8. Opetuksen kehittämistä ei johdeta aikaisempaa 
määrätietoisemmin.

7. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoaloille.

6. Tutkimustoiminnan alueella on aikaisempaa enemmän 
uudenlaisia avauksia ja aloitteita.

5. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opiskelijoille.

4. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
opetuksen osalta on kohennettu.

3. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan osalta on kohennettu.

2. Harjoittelukoulujen toimintaedellytyksissä ei ole tapahtunut 
olennaista muutosta.

1. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opettajille ja tutkijoille.

Opetus, tutkimus ja taiteellinen toiminta
Henkilöstökysely, Aalto‐yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
 



 

12   
 
 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

15. Työnantajien ja työntekijöiden lainmukaiset 
yhteistoimintamenettelyt sujuvat hyvin.

14. Yliopistomme henkilöstöjohto ymmärtää 
yliopistossa tehtävän työn ja työsuhteen ongelmat ja 

kannusteet.

13. Yliopistomme henkilöstöpolitiikka ei ole muuttunut 
kannustavammaksi ja palkitsevammaksi.

12. Työntekijät pystyvät aiempaa paremmin 
neuvottelemaan työnantajan kanssa työtehtävistään 

työsopimuksissa.

11. Olen tyytyväinen yliopistomme 
henkilöstöpolitiikkaan.

10. Palvelusuhteen muuttumisen myötä 
palvelussuhdeturva on heikentynyt.

9. Määräaikaisia palvelussuhteita käytetään 
yliopistossamme vain perustellusta syystä.

8. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut tutkimuksen/taiteellisen 

toiminnan vapauteen.

7. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut opetuksen vapauteen.

6. Yliopistomme maine kilpailukykyisenä työnantajana 
on vahvistunut.

5. Palkat ovat muuttuneet kilpailukykyisemmiksi 
yliopistossamme.

4. Yliopistossamme on panostettu aikaisempaa 
enemmän urajärjestelmien kehittämiseen.

3. Lähiesimiehet ottavat työtyytyväisyyden aikaisempaa 
paremmin huomioon omassa toiminnassaan.

2. Yliopistomme ottaa entistä paremmin henkilöstön 
palautteen huomioon toiminnassaan.

1. Yliopistomme osaa kohdentaa toimensa aikaisempaa 
paremmin ongelmakohtien korjaamiseen.

Henkilöstöpolitiikka
Henkilöstökysely, Aalto‐yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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Liite 1.3 Henkilöstökysely – Helsingin yliopiston 

tulokset 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

16. Strategisen johtamisen ote on yliopistossamme vahvistunut.

15. Yliopistomme hallitus on ottanut selkeämmän roolin 
yliopiston strategisessa ohjauksessa.

14. Resurssit osataan kohdentaa aiempaa paremmin strategisten 
valintojen mukaisesti.

13. Yliopistomme on panostanut selkeästi aiempaa enemmän 
tutkimus‐/taiteellisen toiminnan strategiseen profilointiin.

12. Yliopistomme tutkimuksellinen profiloituminen näkyy 
aikaisempaa selkeämmin opetuksessa.

11. Yliopistossamme on opetuksen ja tutkimuksen välistä 
yhteyttä vahvistettu aikaisempaa enemmän.

10. Yliopiston eri tason yksiköt (esim. tiedekunnat, korkeakoulut, 
laitokset, erillislaitokset, aineet, koulutusohjelmat) voivat …

9. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa kyvykkäämpi 
reagoimaan ympäröivän yhteiskunnan tarpeisiin.

8. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa 
uudistumiskykyisempi.

7. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa halukkaampi 
uudistumaan.

6. Yliopistomme tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoalat 
noudattavat aiempaa selkeämmin yliopiston strategisia valintoja.

5. Opetus‐ ja kulttuuriministeriön ohjaus on muuttunut kohti 
laaja‐alaisempien tavoitteiden asettamista.

4. Ministeriön ohjaus keskittyy nykyisin liikaa 
resurssiohjaukseen.

3. Ministeriön ohjaus on aikaisempaa johdonmukaisempaa.

2. Ministeriön ohjaus painottuu nykyisin liikaa pienten 
yksityiskohtien tarkasteluun.

1. Ministeriön ohjaus tukee tarkoituksenmukaisella tavalla 
yliopiston strategista johtamista.

Strateginen toiminta ja ministeriön ohjaus
Henkilöstökysely, Helsingin yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Rehtorin asema yliopistossamme on vahvistunut.

8. Johtaminen yliopistossamme on ammattimaistunut.

7. Johtamiseen ja sen kehittämiseen on kohdennettu uusia voimavaroja 
yliopistossamme.

6. Johtamiskäytänteet eivät ole kohentuneet.

5. Hallinnolliset tehtävät vievät vähemmän aikaa kuin ennen.

4. Tunnen voivani aikaisempaa paremmin vaikuttaa itseani ja työtäni 
koskeviin asioihin.

3. Esimiestyö yliopistossamme on parantunut.

2. Yliopistomme huolehtii lähiesimiesten toimintaedellytyksistä 
aikaisempaa paremmin.

1. Päätöksentekoprosessit ovat muuttuneet aikaisempaa selkeämmiksi.

Operatiivinen johtaminen ja esimiestyö
Henkilöstökysely, Helsingin yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa  

 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

8. Yliopistomme päätöksentekorakenne eri tasoilla (yliopisto, 
tiedekunnat/korkeakoulut, laitokset tai vastaavat) on 

tarkoituksenmukainen.

7. Akateemisten, opetuksen ja tutkimuksen johtamiseen liittyvien 
toimielinten rooli ja tehtävät ovat selkeät.

6. Yliopistomme päätöksentekoelinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

5. Yliopistomme akateemisten elinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

4. Yliopistomme päätöksentekoelinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

3. Yliopistomme akateemisten elinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

2. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme päätöksentekoelimissä.

1. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme akateemisissa elimissä.

Toimielimet
Henkilöstökysely, Helsingin yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme rahoituksen hankinnassa 
hyödynnetään uusia toimintatapoja ja …

4. Yliopistomme ei kykene aikaisempaa 
paremmin kilpailemaan kansainvälisestä …

3. Yliopistomme taloudellinen asema on 
kokonaisuudessaan parantunut.

2. Taloutta koskeva päätöksenteko on 
aikaisempaa selkeämpää.

1. Yliopistomme talousosaamista on vahvistettu.

Talous
Henkilöstökysely, Helsingin yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa

 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa paremmat 
mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen päätöksentekoon 

tutkimuksen/taiteellisen toiminnan osalta.

4. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa paremmat 
mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen päätöksentekoon 

opetuksen osalta.

3. Yliopistomme kansainvälinen tunnettuus on 
parantunut.

2. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempia paremmat 
mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen päätöksentekoon 
opetusta ja tutkimusta tukevien toimintojen osalta.

1. Yliopistomme kansallisessa asemassa ei ole tapahtunut 
merkittävää muutosta.

Vaikuttaminen ja yliopiston asema
Henkilöstökysely, Helsingin yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

6. Olen mukana uudenlaisessa yhteistyössä  erilaisten 
sidosryhmien kanssa.

5. Oma yhteistyöni eri sidosryhmien kanssa on aikaisempaa 
tiiviimpää.

4. Yliopistomme sidosryhmäyhteistyö on aiempaa 
suunnitelmallisempaa.

3. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana opetuksen 
suunnittelussa.

2. Yliopistomme yhteiskunnallinen vuorovaikutus vaatii vielä 
kehittämistä.

1. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan suunnittelussa.

Sidosryhmäyhteistyö
Henkilöstökysely, Helsingin yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa  

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
opetuksen laadun parantamiseen.

8. Opetuksen kehittämistä ei johdeta aikaisempaa 
määrätietoisemmin.

7. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoaloille.

6. Tutkimustoiminnan alueella on aikaisempaa enemmän 
uudenlaisia avauksia ja aloitteita.

5. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opiskelijoille.

4. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
opetuksen osalta on kohennettu.

3. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan osalta on kohennettu.

2. Harjoittelukoulujen toimintaedellytyksissä ei ole tapahtunut 
olennaista muutosta.

1. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opettajille ja tutkijoille.

Opetus, tutkimus ja taiteellinen toiminta
Henkilöstökysely, Helsingin yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

15. Työnantajien ja työntekijöiden lainmukaiset 
yhteistoimintamenettelyt sujuvat hyvin.

14. Yliopistomme henkilöstöjohto ymmärtää 
yliopistossa tehtävän työn ja työsuhteen ongelmat ja 

kannusteet.

13. Yliopistomme henkilöstöpolitiikka ei ole muuttunut 
kannustavammaksi ja palkitsevammaksi.

12. Työntekijät pystyvät aiempaa paremmin 
neuvottelemaan työnantajan kanssa työtehtävistään 

työsopimuksissa.

11. Olen tyytyväinen yliopistomme 
henkilöstöpolitiikkaan.

10. Palvelusuhteen muuttumisen myötä 
palvelussuhdeturva on heikentynyt.

9. Määräaikaisia palvelussuhteita käytetään 
yliopistossamme vain perustellusta syystä.

8. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut tutkimuksen/taiteellisen 

toiminnan vapauteen.

7. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut opetuksen vapauteen.

6. Yliopistomme maine kilpailukykyisenä työnantajana 
on vahvistunut.

5. Palkat ovat muuttuneet kilpailukykyisemmiksi 
yliopistossamme.

4. Yliopistossamme on panostettu aikaisempaa 
enemmän urajärjestelmien kehittämiseen.

3. Lähiesimiehet ottavat työtyytyväisyyden aikaisempaa 
paremmin huomioon omassa toiminnassaan.

2. Yliopistomme ottaa entistä paremmin henkilöstön 
palautteen huomioon toiminnassaan.

1. Yliopistomme osaa kohdentaa toimensa aikaisempaa 
paremmin ongelmakohtien korjaamiseen.

Henkilöstöpolitiikka
Henkilöstökysely, Helsingin yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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Liite 1.4 Henkilöstökysely – Itä‐Suomen yliopiston 

tulokset  

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

16. Strategisen johtamisen ote on yliopistossamme vahvistunut.

15. Yliopistomme hallitus on ottanut selkeämmän roolin 
yliopiston strategisessa ohjauksessa.

14. Resurssit osataan kohdentaa aiempaa paremmin strategisten 
valintojen mukaisesti.

13. Yliopistomme on panostanut selkeästi aiempaa enemmän 
tutkimus‐/taiteellisen toiminnan strategiseen profilointiin.

12. Yliopistomme tutkimuksellinen profiloituminen näkyy 
aikaisempaa selkeämmin opetuksessa.

11. Yliopistossamme on opetuksen ja tutkimuksen välistä 
yhteyttä vahvistettu aikaisempaa enemmän.

10. Yliopiston eri tason yksiköt (esim. tiedekunnat, korkeakoulut, 
laitokset, erillislaitokset, aineet, koulutusohjelmat) voivat 
riittävästi vaikuttaa yliopistomme strategian sisältöön.

9. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa kyvykkäämpi 
reagoimaan ympäröivän yhteiskunnan tarpeisiin.

8. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa 
uudistumiskykyisempi.

7. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa halukkaampi 
uudistumaan.

6. Yliopistomme tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoalat 
noudattavat aiempaa selkeämmin yliopiston strategisia valintoja.

5. Opetus‐ ja kulttuuriministeriön ohjaus on muuttunut kohti 
laaja‐alaisempien tavoitteiden asettamista.

4. Ministeriön ohjaus keskittyy nykyisin liikaa 
resurssiohjaukseen.

3. Ministeriön ohjaus on aikaisempaa johdonmukaisempaa.

2. Ministeriön ohjaus painottuu nykyisin liikaa pienten 
yksityiskohtien tarkasteluun.

1. Ministeriön ohjaus tukee tarkoituksenmukaisella tavalla 
yliopiston strategista johtamista.

Strateginen toiminta ja ministeriön ohjaus
Henkilöstökysely, Itä‐Suomen yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Rehtorin asema yliopistossamme on vahvistunut.

8. Johtaminen yliopistossamme on ammattimaistunut.

7. Johtamiseen ja sen kehittämiseen on kohdennettu uusia voimavaroja 
yliopistossamme.

6. Johtamiskäytänteet eivät ole kohentuneet.

5. Hallinnolliset tehtävät vievät vähemmän aikaa kuin ennen.

4. Tunnen voivani aikaisempaa paremmin vaikuttaa itseani ja työtäni 
koskeviin asioihin.

3. Esimiestyö yliopistossamme on parantunut.

2. Yliopistomme huolehtii lähiesimiesten toimintaedellytyksistä 
aikaisempaa paremmin.

1. Päätöksentekoprosessit ovat muuttuneet aikaisempaa selkeämmiksi.

Operatiivinen johtaminen ja esimiestyö
Henkilöstökysely, Itä‐Suomen yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

8. Yliopistomme päätöksentekorakenne eri tasoilla (yliopisto, 
tiedekunnat/korkeakoulut, laitokset tai vastaavat) on 

tarkoituksenmukainen.

7. Akateemisten, opetuksen ja tutkimuksen johtamiseen liittyvien 
toimielinten rooli ja tehtävät ovat selkeät.

6. Yliopistomme päätöksentekoelinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

5. Yliopistomme akateemisten elinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

4. Yliopistomme päätöksentekoelinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

3. Yliopistomme akateemisten elinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

2. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme päätöksentekoelimissä.

1. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme akateemisissa elimissä.

Toimielimet
Henkilöstökysely, Itä‐Suomen yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme rahoituksen hankinnassa 
hyödynnetään uusia toimintatapoja ja 

periaatteita.

4. Yliopistomme ei kykene aikaisempaa 
paremmin kilpailemaan kansainvälisestä 

tutkimusrahoituksesta.

3. Yliopistomme taloudellinen asema on 
kokonaisuudessaan parantunut.

2. Taloutta koskeva päätöksenteko on 
aikaisempaa selkeämpää.

1. Yliopistomme talousosaamista on vahvistettu.

Talous
Henkilöstökysely, kaikki yliopistot

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa

 

 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa paremmat 
mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen päätöksentekoon 

tutkimuksen/taiteellisen toiminnan osalta.

4. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa paremmat 
mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen päätöksentekoon 

opetuksen osalta.

3. Yliopistomme kansainvälinen tunnettuus on parantunut.

2. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempia paremmat 
mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen päätöksentekoon 
opetusta ja tutkimusta tukevien toimintojen osalta.

1. Yliopistomme kansallisessa asemassa ei ole tapahtunut 
merkittävää muutosta.

Vaikuttaminen ja yliopistonasema
Henkilöstökysely, Itä‐Suomen yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

6. Olen mukana uudenlaisessa yhteistyössä  erilaisten 
sidosryhmien kanssa.

5. Oma yhteistyöni eri sidosryhmien kanssa on aikaisempaa 
tiiviimpää.

4. Yliopistomme sidosryhmäyhteistyö on aiempaa 
suunnitelmallisempaa.

3. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana opetuksen 
suunnittelussa.

2. Yliopistomme yhteiskunnallinen vuorovaikutus vaatii vielä 
kehittämistä.

1. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan suunnittelussa.

Sidosryhmäyhteistyö
Henkilöstökysely, Itä‐Suomen yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa  

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
opetuksen laadun parantamiseen.

8. Opetuksen kehittämistä ei johdeta aikaisempaa 
määrätietoisemmin.

7. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoaloille.

6. Tutkimustoiminnan alueella on aikaisempaa enemmän 
uudenlaisia avauksia ja aloitteita.

5. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opiskelijoille.

4. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
opetuksen osalta on kohennettu.

3. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan osalta on kohennettu.

2. Harjoittelukoulujen toimintaedellytyksissä ei ole tapahtunut 
olennaista muutosta.

1. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opettajille ja tutkijoille.

Opetus, tutkimus ja taiteellinen toiminta
Henkilöstökysely, Itä‐Suomen yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

15. Työnantajien ja työntekijöiden lainmukaiset 
yhteistoimintamenettelyt sujuvat hyvin.

14. Yliopistomme henkilöstöjohto ymmärtää 
yliopistossa tehtävän työn ja työsuhteen ongelmat ja 

kannusteet.

13. Yliopistomme henkilöstöpolitiikka ei ole muuttunut 
kannustavammaksi ja palkitsevammaksi.

12. Työntekijät pystyvät aiempaa paremmin 
neuvottelemaan työnantajan kanssa työtehtävistään 

työsopimuksissa.

11. Olen tyytyväinen yliopistomme 
henkilöstöpolitiikkaan.

10. Palvelusuhteen muuttumisen myötä 
palvelussuhdeturva on heikentynyt.

9. Määräaikaisia palvelussuhteita käytetään 
yliopistossamme vain perustellusta syystä.

8. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut tutkimuksen/taiteellisen 

toiminnan vapauteen.

7. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut opetuksen vapauteen.

6. Yliopistomme maine kilpailukykyisenä työnantajana 
on vahvistunut.

5. Palkat ovat muuttuneet kilpailukykyisemmiksi 
yliopistossamme.

4. Yliopistossamme on panostettu aikaisempaa 
enemmän urajärjestelmien kehittämiseen.

3. Lähiesimiehet ottavat työtyytyväisyyden aikaisempaa 
paremmin huomioon omassa toiminnassaan.

2. Yliopistomme ottaa entistä paremmin henkilöstön 
palautteen huomioon toiminnassaan.

1. Yliopistomme osaa kohdentaa toimensa aikaisempaa 
paremmin ongelmakohtien korjaamiseen.

Henkilöstöpolitiikka
Henkilöstökysely, Itä‐Suomen yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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Liite 1.5 Henkilöstökysely – Jyväskylän yliopiston 

tulokset 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

16. Strategisen johtamisen ote on yliopistossamme vahvistunut.

15. Yliopistomme hallitus on ottanut selkeämmän roolin 
yliopiston strategisessa ohjauksessa.

14. Resurssit osataan kohdentaa aiempaa paremmin strategisten 
valintojen mukaisesti.

13. Yliopistomme on panostanut selkeästi aiempaa enemmän 
tutkimus‐/taiteellisen toiminnan strategiseen profilointiin.

12. Yliopistomme tutkimuksellinen profiloituminen näkyy 
aikaisempaa selkeämmin opetuksessa.

11. Yliopistossamme on opetuksen ja tutkimuksen välistä 
yhteyttä vahvistettu aikaisempaa enemmän.

10. Yliopiston eri tason yksiköt (esim. tiedekunnat, korkeakoulut, 
laitokset, erillislaitokset, aineet, koulutusohjelmat) voivat 
riittävästi vaikuttaa yliopistomme strategian sisältöön.

9. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa kyvykkäämpi 
reagoimaan ympäröivän yhteiskunnan tarpeisiin.

8. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa 
uudistumiskykyisempi.

7. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa halukkaampi 
uudistumaan.

6. Yliopistomme tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoalat 
noudattavat aiempaa selkeämmin yliopiston strategisia valintoja.

5. Opetus‐ ja kulttuuriministeriön ohjaus on muuttunut kohti 
laaja‐alaisempien tavoitteiden asettamista.

4. Ministeriön ohjaus keskittyy nykyisin liikaa 
resurssiohjaukseen.

3. Ministeriön ohjaus on aikaisempaa johdonmukaisempaa.

2. Ministeriön ohjaus painottuu nykyisin liikaa pienten 
yksityiskohtien tarkasteluun.

1. Ministeriön ohjaus tukee tarkoituksenmukaisella tavalla 
yliopiston strategista johtamista.

Strateginen toiminta ja ministeriön ohjaus
Henkilöstökysely, Jyväskylän yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Rehtorin asema yliopistossamme on vahvistunut.

8. Johtaminen yliopistossamme on ammattimaistunut.

7. Johtamiseen ja sen kehittämiseen on kohdennettu uusia voimavaroja 
yliopistossamme.

6. Johtamiskäytänteet eivät ole kohentuneet.

5. Hallinnolliset tehtävät vievät vähemmän aikaa kuin ennen.

4. Tunnen voivani aikaisempaa paremmin vaikuttaa itseani ja työtäni 
koskeviin asioihin.

3. Esimiestyö yliopistossamme on parantunut.

2. Yliopistomme huolehtii lähiesimiesten toimintaedellytyksistä 
aikaisempaa paremmin.

1. Päätöksentekoprosessit ovat muuttuneet aikaisempaa selkeämmiksi.

Operatiivinen johtaminen ja esimiestyö
Henkilöstökysely, Jyväskylän yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa  

 

 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

8. Yliopistomme päätöksentekorakenne eri tasoilla (yliopisto, 
tiedekunnat/korkeakoulut, laitokset tai vastaavat) on 

tarkoituksenmukainen.

7. Akateemisten, opetuksen ja tutkimuksen johtamiseen liittyvien 
toimielinten rooli ja tehtävät ovat selkeät.

6. Yliopistomme päätöksentekoelinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

5. Yliopistomme akateemisten elinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

4. Yliopistomme päätöksentekoelinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

3. Yliopistomme akateemisten elinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

2. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme päätöksentekoelimissä.

1. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme akateemisissa elimissä.

Toimielimet
Henkilöstökysely, Jyväskylän yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme rahoituksen hankinnassa 
hyödynnetään uusia toimintatapoja ja 

periaatteita.

4. Yliopistomme ei kykene aikaisempaa 
paremmin kilpailemaan kansainvälisestä 

tutkimusrahoituksesta.

3. Yliopistomme taloudellinen asema on 
kokonaisuudessaan parantunut.

2. Taloutta koskeva päätöksenteko on 
aikaisempaa selkeämpää.

1. Yliopistomme talousosaamista on vahvistettu.

Talous
Henkilöstökysely, Jyväskylän yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon tutkimuksen/taiteellisen toiminnan 
osalta.

4. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon opetuksen osalta.

3. Yliopistomme kansainvälinen tunnettuus on 
parantunut.

2. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempia 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon opetusta ja tutkimusta tukevien 
toimintojen osalta.

1. Yliopistomme kansallisessa asemassa ei ole 
tapahtunut merkittävää muutosta.

Vaikuttaminen ja yliopiston asema
Henkilöstökysely, Jyväskylän yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

6. Olen mukana uudenlaisessa yhteistyössä  erilaisten 
sidosryhmien kanssa.

5. Oma yhteistyöni eri sidosryhmien kanssa on aikaisempaa 
tiiviimpää.

4. Yliopistomme sidosryhmäyhteistyö on aiempaa 
suunnitelmallisempaa.

3. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana opetuksen 
suunnittelussa.

2. Yliopistomme yhteiskunnallinen vuorovaikutus vaatii vielä 
kehittämistä.

1. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan suunnittelussa.

Sidosryhmäyhteistyö
Henkilöstökysely, Jyväskylän yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa  

 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
opetuksen laadun parantamiseen.

8. Opetuksen kehittämistä ei johdeta aikaisempaa 
määrätietoisemmin.

7. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoaloille.

6. Tutkimustoiminnan alueella on aikaisempaa enemmän 
uudenlaisia avauksia ja aloitteita.

5. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opiskelijoille.

4. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
opetuksen osalta on kohennettu.

3. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan osalta on kohennettu.

2. Harjoittelukoulujen toimintaedellytyksissä ei ole tapahtunut 
olennaista muutosta.

1. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opettajille ja tutkijoille.

Opetus, tutkimus ja taiteellinen toiminta
Henkilöstökysely, Jyväskylän yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

15. Työnantajien ja työntekijöiden lainmukaiset 
yhteistoimintamenettelyt sujuvat hyvin.

14. Yliopistomme henkilöstöjohto ymmärtää 
yliopistossa tehtävän työn ja työsuhteen ongelmat ja 

kannusteet.

13. Yliopistomme henkilöstöpolitiikka ei ole muuttunut 
kannustavammaksi ja palkitsevammaksi.

12. Työntekijät pystyvät aiempaa paremmin 
neuvottelemaan työnantajan kanssa työtehtävistään 

työsopimuksissa.

11. Olen tyytyväinen yliopistomme 
henkilöstöpolitiikkaan.

10. Palvelusuhteen muuttumisen myötä 
palvelussuhdeturva on heikentynyt.

9. Määräaikaisia palvelussuhteita käytetään 
yliopistossamme vain perustellusta syystä.

8. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut tutkimuksen/taiteellisen 

toiminnan vapauteen.

7. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut opetuksen vapauteen.

6. Yliopistomme maine kilpailukykyisenä työnantajana 
on vahvistunut.

5. Palkat ovat muuttuneet kilpailukykyisemmiksi 
yliopistossamme.

4. Yliopistossamme on panostettu aikaisempaa 
enemmän urajärjestelmien kehittämiseen.

3. Lähiesimiehet ottavat työtyytyväisyyden aikaisempaa 
paremmin huomioon omassa toiminnassaan.

2. Yliopistomme ottaa entistä paremmin henkilöstön 
palautteen huomioon toiminnassaan.

1. Yliopistomme osaa kohdentaa toimensa aikaisempaa 
paremmin ongelmakohtien korjaamiseen.

Henkilöstöpolitiikka
Henkilöstökysely, Jyväskylän yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 
päätöksentekoon tutkimuksen/taiteellisen 

toiminnan osalta.

4. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon opetuksen osalta.

3. Yliopistomme kansainvälinen tunnettuus on 
parantunut.

2. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempia 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon opetusta ja tutkimusta 
tukevien toimintojen osalta.

1. Yliopistomme kansallisessa asemassa ei ole 
tapahtunut merkittävää muutosta.

Vaikuttaminen ja yliopiston asema
Henkilöstökysely, kaikki yliopistot

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

6. Olen mukana uudenlaisessa yhteistyössä  erilaisten 
sidosryhmien kanssa.

5. Oma yhteistyöni eri sidosryhmien kanssa on aikaisempaa 
tiiviimpää.

4. Yliopistomme sidosryhmäyhteistyö on aiempaa 
suunnitelmallisempaa.

3. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana opetuksen 
suunnittelussa.

2. Yliopistomme yhteiskunnallinen vuorovaikutus vaatii vielä 
kehittämistä.

1. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan suunnittelussa.

Sidosryhmäyhteistyö
Henkilöstökysely, Kuvataideakatemia

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa  

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
opetuksen laadun parantamiseen.

8. Opetuksen kehittämistä ei johdeta aikaisempaa 
määrätietoisemmin.

7. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoaloille.

6. Tutkimustoiminnan alueella on aikaisempaa enemmän 
uudenlaisia avauksia ja aloitteita.

5. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opiskelijoille.

4. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
opetuksen osalta on kohennettu.

3. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan osalta on kohennettu.

2. Harjoittelukoulujen toimintaedellytyksissä ei ole tapahtunut 
olennaista muutosta.

1. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opettajille ja tutkijoille.

Opetus, tutkimus ja taiteellinen toiminta
Henkilöstökysely, Kuvataideakatemia

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

15. Työnantajien ja työntekijöiden lainmukaiset 
yhteistoimintamenettelyt sujuvat hyvin.

14. Yliopistomme henkilöstöjohto ymmärtää 
yliopistossa tehtävän työn ja työsuhteen ongelmat ja 

kannusteet.

13. Yliopistomme henkilöstöpolitiikka ei ole muuttunut 
kannustavammaksi ja palkitsevammaksi.

12. Työntekijät pystyvät aiempaa paremmin 
neuvottelemaan työnantajan kanssa työtehtävistään 

työsopimuksissa.

11. Olen tyytyväinen yliopistomme 
henkilöstöpolitiikkaan.

10. Palvelusuhteen muuttumisen myötä 
palvelussuhdeturva on heikentynyt.

9. Määräaikaisia palvelussuhteita käytetään 
yliopistossamme vain perustellusta syystä.

8. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut tutkimuksen/taiteellisen 

toiminnan vapauteen.

7. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut opetuksen vapauteen.

6. Yliopistomme maine kilpailukykyisenä työnantajana 
on vahvistunut.

5. Palkat ovat muuttuneet kilpailukykyisemmiksi 
yliopistossamme.

4. Yliopistossamme on panostettu aikaisempaa 
enemmän urajärjestelmien kehittämiseen.

3. Lähiesimiehet ottavat työtyytyväisyyden aikaisempaa 
paremmin huomioon omassa toiminnassaan.

2. Yliopistomme ottaa entistä paremmin henkilöstön 
palautteen huomioon toiminnassaan.

1. Yliopistomme osaa kohdentaa toimensa aikaisempaa 
paremmin ongelmakohtien korjaamiseen.

Henkilöstöpolitiikka
Henkilöstökysely, Kuvataideakatemia

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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Liite 1.6 Henkilöstökysely – Lapin yliopiston tulokset  

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

16. Strategisen johtamisen ote on yliopistossamme vahvistunut.

15. Yliopistomme hallitus on ottanut selkeämmän roolin 
yliopiston strategisessa ohjauksessa.

14. Resurssit osataan kohdentaa aiempaa paremmin strategisten 
valintojen mukaisesti.

13. Yliopistomme on panostanut selkeästi aiempaa enemmän 
tutkimus‐/taiteellisen toiminnan strategiseen profilointiin.

12. Yliopistomme tutkimuksellinen profiloituminen näkyy 
aikaisempaa selkeämmin opetuksessa.

11. Yliopistossamme on opetuksen ja tutkimuksen välistä 
yhteyttä vahvistettu aikaisempaa enemmän.

10. Yliopiston eri tason yksiköt (esim. tiedekunnat, korkeakoulut, 
laitokset, erillislaitokset, aineet, koulutusohjelmat) voivat 
riittävästi vaikuttaa yliopistomme strategian sisältöön.

9. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa kyvykkäämpi 
reagoimaan ympäröivän yhteiskunnan tarpeisiin.

8. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa 
uudistumiskykyisempi.

7. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa halukkaampi 
uudistumaan.

6. Yliopistomme tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoalat 
noudattavat aiempaa selkeämmin yliopiston strategisia valintoja.

5. Opetus‐ ja kulttuuriministeriön ohjaus on muuttunut kohti 
laaja‐alaisempien tavoitteiden asettamista.

4. Ministeriön ohjaus keskittyy nykyisin liikaa 
resurssiohjaukseen.

3. Ministeriön ohjaus on aikaisempaa johdonmukaisempaa.

2. Ministeriön ohjaus painottuu nykyisin liikaa pienten 
yksityiskohtien tarkasteluun.

1. Ministeriön ohjaus tukee tarkoituksenmukaisella tavalla 
yliopiston strategista johtamista.

Strateginen toiminta ja ministeriön ohjaus
Henkilöstökysely, Lapin yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Rehtorin asema yliopistossamme on vahvistunut.

8. Johtaminen yliopistossamme on ammattimaistunut.

7. Johtamiseen ja sen kehittämiseen on kohdennettu uusia voimavaroja 
yliopistossamme.

6. Johtamiskäytänteet eivät ole kohentuneet.

5. Hallinnolliset tehtävät vievät vähemmän aikaa kuin ennen.

4. Tunnen voivani aikaisempaa paremmin vaikuttaa itseani ja työtäni 
koskeviin asioihin.

3. Esimiestyö yliopistossamme on parantunut.

2. Yliopistomme huolehtii lähiesimiesten toimintaedellytyksistä 
aikaisempaa paremmin.

1. Päätöksentekoprosessit ovat muuttuneet aikaisempaa selkeämmiksi.

Operatiivinen johtaminen ja esimiestyö
Henkilöstökysely, Lapin yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
 

 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

8. Yliopistomme päätöksentekorakenne eri tasoilla (yliopisto, 
tiedekunnat/korkeakoulut, laitokset tai vastaavat) on …

7. Akateemisten, opetuksen ja tutkimuksen johtamiseen liittyvien 
toimielinten rooli ja tehtävät ovat selkeät.

6. Yliopistomme päätöksentekoelinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

5. Yliopistomme akateemisten elinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

4. Yliopistomme päätöksentekoelinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

3. Yliopistomme akateemisten elinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

2. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme päätöksentekoelimissä.

1. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme akateemisissa elimissä.

Toimielimet
Henkilöstökysely, Lapin yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme rahoituksen hankinnassa 
hyödynnetään uusia toimintatapoja ja 

periaatteita.

4. Yliopistomme ei kykene aikaisempaa 
paremmin kilpailemaan kansainvälisestä 

tutkimusrahoituksesta.

3. Yliopistomme taloudellinen asema on 
kokonaisuudessaan parantunut.

2. Taloutta koskeva päätöksenteko on 
aikaisempaa selkeämpää.

1. Yliopistomme talousosaamista on vahvistettu.

Talous
Henkilöstökysely, Lapin yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa

 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 
päätöksentekoon tutkimuksen/taiteellisen 

toiminnan osalta.

4. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon opetuksen osalta.

3. Yliopistomme kansainvälinen tunnettuus on 
parantunut.

2. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempia 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon opetusta ja tutkimusta 
tukevien toimintojen osalta.

1. Yliopistomme kansallisessa asemassa ei ole 
tapahtunut merkittävää muutosta.

Vaikuttaminen ja yliopiston asema
Henkilöstökysely, Lapin yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

6. Olen mukana uudenlaisessa yhteistyössä  erilaisten 
sidosryhmien kanssa.

5. Oma yhteistyöni eri sidosryhmien kanssa on aikaisempaa 
tiiviimpää.

4. Yliopistomme sidosryhmäyhteistyö on aiempaa 
suunnitelmallisempaa.

3. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana opetuksen 
suunnittelussa.

2. Yliopistomme yhteiskunnallinen vuorovaikutus vaatii vielä 
kehittämistä.

1. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan suunnittelussa.

Sidosryhmäyhteistyö
Henkilöstökysely, Lapin yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
opetuksen laadun parantamiseen.

8. Opetuksen kehittämistä ei johdeta aikaisempaa 
määrätietoisemmin.

7. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoaloille.

6. Tutkimustoiminnan alueella on aikaisempaa enemmän 
uudenlaisia avauksia ja aloitteita.

5. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opiskelijoille.

4. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
opetuksen osalta on kohennettu.

3. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan osalta on kohennettu.

2. Harjoittelukoulujen toimintaedellytyksissä ei ole tapahtunut 
olennaista muutosta.

1. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opettajille ja tutkijoille.

Opetus, tutkimus ja taiteellinen toiminta
Henkilöstökysely, Lapin yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

15. Työnantajien ja työntekijöiden lainmukaiset 
yhteistoimintamenettelyt sujuvat hyvin.

14. Yliopistomme henkilöstöjohto ymmärtää 
yliopistossa tehtävän työn ja työsuhteen ongelmat ja 

kannusteet.

13. Yliopistomme henkilöstöpolitiikka ei ole muuttunut 
kannustavammaksi ja palkitsevammaksi.

12. Työntekijät pystyvät aiempaa paremmin 
neuvottelemaan työnantajan kanssa työtehtävistään 

työsopimuksissa.

11. Olen tyytyväinen yliopistomme 
henkilöstöpolitiikkaan.

10. Palvelusuhteen muuttumisen myötä 
palvelussuhdeturva on heikentynyt.

9. Määräaikaisia palvelussuhteita käytetään 
yliopistossamme vain perustellusta syystä.

8. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut tutkimuksen/taiteellisen 

toiminnan vapauteen.

7. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut opetuksen vapauteen.

6. Yliopistomme maine kilpailukykyisenä työnantajana 
on vahvistunut.

5. Palkat ovat muuttuneet kilpailukykyisemmiksi 
yliopistossamme.

4. Yliopistossamme on panostettu aikaisempaa 
enemmän urajärjestelmien kehittämiseen.

3. Lähiesimiehet ottavat työtyytyväisyyden aikaisempaa 
paremmin huomioon omassa toiminnassaan.

2. Yliopistomme ottaa entistä paremmin henkilöstön 
palautteen huomioon toiminnassaan.

1. Yliopistomme osaa kohdentaa toimensa aikaisempaa 
paremmin ongelmakohtien korjaamiseen.

Henkilöstöpolitiikka
Henkilöstökysely, Lapin yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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Liite 1.7 Henkilöstökysely – Lappeenrannan 

teknillisen yliopiston tulokset 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

16. Strategisen johtamisen ote on yliopistossamme vahvistunut.

15. Yliopistomme hallitus on ottanut selkeämmän roolin 
yliopiston strategisessa ohjauksessa.

14. Resurssit osataan kohdentaa aiempaa paremmin strategisten 
valintojen mukaisesti.

13. Yliopistomme on panostanut selkeästi aiempaa enemmän 
tutkimus‐/taiteellisen toiminnan strategiseen profilointiin.

12. Yliopistomme tutkimuksellinen profiloituminen näkyy 
aikaisempaa selkeämmin opetuksessa.

11. Yliopistossamme on opetuksen ja tutkimuksen välistä 
yhteyttä vahvistettu aikaisempaa enemmän.

10. Yliopiston eri tason yksiköt (esim. tiedekunnat, korkeakoulut, 
laitokset, erillislaitokset, aineet, koulutusohjelmat) voivat 
riittävästi vaikuttaa yliopistomme strategian sisältöön.

9. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa kyvykkäämpi 
reagoimaan ympäröivän yhteiskunnan tarpeisiin.

8. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa 
uudistumiskykyisempi.

7. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa halukkaampi 
uudistumaan.

6. Yliopistomme tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoalat 
noudattavat aiempaa selkeämmin yliopiston strategisia valintoja.

5. Opetus‐ ja kulttuuriministeriön ohjaus on muuttunut kohti 
laaja‐alaisempien tavoitteiden asettamista.

4. Ministeriön ohjaus keskittyy nykyisin liikaa 
resurssiohjaukseen.

3. Ministeriön ohjaus on aikaisempaa johdonmukaisempaa.

2. Ministeriön ohjaus painottuu nykyisin liikaa pienten 
yksityiskohtien tarkasteluun.

1. Ministeriön ohjaus tukee tarkoituksenmukaisella tavalla 
yliopiston strategista johtamista.

Strateginen toiminta ja ministeriön ohjaus
Henkilöstökysely, Lappeenrannan teknillinen yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Rehtorin asema yliopistossamme on vahvistunut.

8. Johtaminen yliopistossamme on ammattimaistunut.

7. Johtamiseen ja sen kehittämiseen on kohdennettu uusia voimavaroja 
yliopistossamme.

6. Johtamiskäytänteet eivät ole kohentuneet.

5. Hallinnolliset tehtävät vievät vähemmän aikaa kuin ennen.

4. Tunnen voivani aikaisempaa paremmin vaikuttaa itseani ja työtäni 
koskeviin asioihin.

3. Esimiestyö yliopistossamme on parantunut.

2. Yliopistomme huolehtii lähiesimiesten toimintaedellytyksistä 
aikaisempaa paremmin.

1. Päätöksentekoprosessit ovat muuttuneet aikaisempaa selkeämmiksi.

Operatiivinen johtaminen ja esimiestyö
Henkilöstökysely, Lappeenrannan teknillinen yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa  

 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

8. Yliopistomme päätöksentekorakenne eri tasoilla (yliopisto, 
tiedekunnat/korkeakoulut, laitokset tai vastaavat) on 

tarkoituksenmukainen.

7. Akateemisten, opetuksen ja tutkimuksen johtamiseen liittyvien 
toimielinten rooli ja tehtävät ovat selkeät.

6. Yliopistomme päätöksentekoelinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

5. Yliopistomme akateemisten elinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

4. Yliopistomme päätöksentekoelinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

3. Yliopistomme akateemisten elinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

2. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme päätöksentekoelimissä.

1. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme akateemisissa elimissä.

Toimielimet
Henkilöstökysely, Lappeenrannan teknillinen yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme rahoituksen hankinnassa 
hyödynnetään uusia toimintatapoja ja 

periaatteita.

4. Yliopistomme ei kykene aikaisempaa 
paremmin kilpailemaan kansainvälisestä 

tutkimusrahoituksesta.

3. Yliopistomme taloudellinen asema on 
kokonaisuudessaan parantunut.

2. Taloutta koskeva päätöksenteko on 
aikaisempaa selkeämpää.

1. Yliopistomme talousosaamista on vahvistettu.

Talous
Henkilöstökysely, Lappeenrannan teknillinen yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 
päätöksentekoon tutkimuksen/taiteellisen 

toiminnan osalta.

4. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon opetuksen osalta.

3. Yliopistomme kansainvälinen tunnettuus on 
parantunut.

2. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempia 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon opetusta ja tutkimusta 
tukevien toimintojen osalta.

1. Yliopistomme kansallisessa asemassa ei ole 
tapahtunut merkittävää muutosta.

Vaikuttaminen ja yliopiston asema
Henkilöstökysely, Lappeenrannan teknillinen yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

6. Olen mukana uudenlaisessa yhteistyössä  erilaisten 
sidosryhmien kanssa.

5. Oma yhteistyöni eri sidosryhmien kanssa on aikaisempaa 
tiiviimpää.

4. Yliopistomme sidosryhmäyhteistyö on aiempaa 
suunnitelmallisempaa.

3. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana opetuksen 
suunnittelussa.

2. Yliopistomme yhteiskunnallinen vuorovaikutus vaatii vielä 
kehittämistä.

1. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan suunnittelussa.

Sidosryhmäyhteistyö
Henkilöstökysely, kaikki yliopistot

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa  

 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
opetuksen laadun parantamiseen.

8. Opetuksen kehittämistä ei johdeta aikaisempaa 
määrätietoisemmin.

7. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoaloille.

6. Tutkimustoiminnan alueella on aikaisempaa enemmän 
uudenlaisia avauksia ja aloitteita.

5. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opiskelijoille.

4. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
opetuksen osalta on kohennettu.

3. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan osalta on kohennettu.

2. Harjoittelukoulujen toimintaedellytyksissä ei ole tapahtunut 
olennaista muutosta.

1. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opettajille ja tutkijoille.

Opetus, tutkimus ja taiteellinen toiminta
Henkilöstökysely, Lappeenrannan teknillinen yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

15. Työnantajien ja työntekijöiden lainmukaiset 
yhteistoimintamenettelyt sujuvat hyvin.

14. Yliopistomme henkilöstöjohto ymmärtää 
yliopistossa tehtävän työn ja työsuhteen ongelmat ja 

kannusteet.

13. Yliopistomme henkilöstöpolitiikka ei ole muuttunut 
kannustavammaksi ja palkitsevammaksi.

12. Työntekijät pystyvät aiempaa paremmin 
neuvottelemaan työnantajan kanssa työtehtävistään 

työsopimuksissa.

11. Olen tyytyväinen yliopistomme 
henkilöstöpolitiikkaan.

10. Palvelusuhteen muuttumisen myötä 
palvelussuhdeturva on heikentynyt.

9. Määräaikaisia palvelussuhteita käytetään 
yliopistossamme vain perustellusta syystä.

8. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut tutkimuksen/taiteellisen 

toiminnan vapauteen.

7. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut opetuksen vapauteen.

6. Yliopistomme maine kilpailukykyisenä työnantajana 
on vahvistunut.

5. Palkat ovat muuttuneet kilpailukykyisemmiksi 
yliopistossamme.

4. Yliopistossamme on panostettu aikaisempaa 
enemmän urajärjestelmien kehittämiseen.

3. Lähiesimiehet ottavat työtyytyväisyyden aikaisempaa 
paremmin huomioon omassa toiminnassaan.

2. Yliopistomme ottaa entistä paremmin henkilöstön 
palautteen huomioon toiminnassaan.

1. Yliopistomme osaa kohdentaa toimensa aikaisempaa 
paremmin ongelmakohtien korjaamiseen.

Henkilöstöpolitiikka
Henkilöstökysely, Lappeenrannan teknillinen yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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Liite 1.8 Henkilöstökysely – Oulun yliopiston tulokset 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

16. Strategisen johtamisen ote on yliopistossamme vahvistunut.

15. Yliopistomme hallitus on ottanut selkeämmän roolin 
yliopiston strategisessa ohjauksessa.

14. Resurssit osataan kohdentaa aiempaa paremmin strategisten 
valintojen mukaisesti.

13. Yliopistomme on panostanut selkeästi aiempaa enemmän 
tutkimus‐/taiteellisen toiminnan strategiseen profilointiin.

12. Yliopistomme tutkimuksellinen profiloituminen näkyy 
aikaisempaa selkeämmin opetuksessa.

11. Yliopistossamme on opetuksen ja tutkimuksen välistä 
yhteyttä vahvistettu aikaisempaa enemmän.

10. Yliopiston eri tason yksiköt (esim. tiedekunnat, korkeakoulut, 
laitokset, erillislaitokset, aineet, koulutusohjelmat) voivat 
riittävästi vaikuttaa yliopistomme strategian sisältöön.

9. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa kyvykkäämpi 
reagoimaan ympäröivän yhteiskunnan tarpeisiin.

8. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa 
uudistumiskykyisempi.

7. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa halukkaampi 
uudistumaan.

6. Yliopistomme tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoalat 
noudattavat aiempaa selkeämmin yliopiston strategisia valintoja.

5. Opetus‐ ja kulttuuriministeriön ohjaus on muuttunut kohti 
laaja‐alaisempien tavoitteiden asettamista.

4. Ministeriön ohjaus keskittyy nykyisin liikaa 
resurssiohjaukseen.

3. Ministeriön ohjaus on aikaisempaa johdonmukaisempaa.

2. Ministeriön ohjaus painottuu nykyisin liikaa pienten 
yksityiskohtien tarkasteluun.

1. Ministeriön ohjaus tukee tarkoituksenmukaisella tavalla 
yliopiston strategista johtamista.

Strateginen toiminta ja ministeriön ohjaus
Henkilöstökysely, Oulun yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Rehtorin asema yliopistossamme on vahvistunut.

8. Johtaminen yliopistossamme on ammattimaistunut.

7. Johtamiseen ja sen kehittämiseen on kohdennettu uusia voimavaroja 
yliopistossamme.

6. Johtamiskäytänteet eivät ole kohentuneet.

5. Hallinnolliset tehtävät vievät vähemmän aikaa kuin ennen.

4. Tunnen voivani aikaisempaa paremmin vaikuttaa itseani ja työtäni 
koskeviin asioihin.

3. Esimiestyö yliopistossamme on parantunut.

2. Yliopistomme huolehtii lähiesimiesten toimintaedellytyksistä 
aikaisempaa paremmin.

1. Päätöksentekoprosessit ovat muuttuneet aikaisempaa selkeämmiksi.

Operatiivinen johtaminen ja esimiestyö
Henkilöstökysely, Oulun yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
 

 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

8. Yliopistomme päätöksentekorakenne eri tasoilla (yliopisto, 
tiedekunnat/korkeakoulut, laitokset tai vastaavat) on 

tarkoituksenmukainen.

7. Akateemisten, opetuksen ja tutkimuksen johtamiseen liittyvien 
toimielinten rooli ja tehtävät ovat selkeät.

6. Yliopistomme päätöksentekoelinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

5. Yliopistomme akateemisten elinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

4. Yliopistomme päätöksentekoelinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

3. Yliopistomme akateemisten elinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

2. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme päätöksentekoelimissä.

1. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme akateemisissa elimissä.

Toimielimet
Henkilöstökysely, Oulun yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme rahoituksen hankinnassa 
hyödynnetään uusia toimintatapoja ja 

periaatteita.

4. Yliopistomme ei kykene aikaisempaa 
paremmin kilpailemaan kansainvälisestä 

tutkimusrahoituksesta.

3. Yliopistomme taloudellinen asema on 
kokonaisuudessaan parantunut.

2. Taloutta koskeva päätöksenteko on 
aikaisempaa selkeämpää.

1. Yliopistomme talousosaamista on vahvistettu.

Talous
Henkilöstökysely, Oulun yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa

 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 
päätöksentekoon tutkimuksen/taiteellisen 

toiminnan osalta.

4. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon opetuksen osalta.

3. Yliopistomme kansainvälinen tunnettuus on 
parantunut.

2. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempia 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon opetusta ja tutkimusta 
tukevien toimintojen osalta.

1. Yliopistomme kansallisessa asemassa ei ole 
tapahtunut merkittävää muutosta.

Vaikuttaminen ja yliopiston asema
Henkilöstökysely, Oulun yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

6. Olen mukana uudenlaisessa yhteistyössä  erilaisten 
sidosryhmien kanssa.

5. Oma yhteistyöni eri sidosryhmien kanssa on aikaisempaa 
tiiviimpää.

4. Yliopistomme sidosryhmäyhteistyö on aiempaa 
suunnitelmallisempaa.

3. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana opetuksen 
suunnittelussa.

2. Yliopistomme yhteiskunnallinen vuorovaikutus vaatii vielä 
kehittämistä.

1. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan suunnittelussa.

Sidosryhmäyhteistyö
Henkilöstökysely, Oulun yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa  

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
opetuksen laadun parantamiseen.

8. Opetuksen kehittämistä ei johdeta aikaisempaa 
määrätietoisemmin.

7. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoaloille.

6. Tutkimustoiminnan alueella on aikaisempaa enemmän 
uudenlaisia avauksia ja aloitteita.

5. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opiskelijoille.

4. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
opetuksen osalta on kohennettu.

3. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan osalta on kohennettu.

2. Harjoittelukoulujen toimintaedellytyksissä ei ole tapahtunut 
olennaista muutosta.

1. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opettajille ja tutkijoille.

Opetus, tutkimus ja taiteellinen toiminta
Henkilöstökysely, Oulun yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

15. Työnantajien ja työntekijöiden lainmukaiset 
yhteistoimintamenettelyt sujuvat hyvin.

14. Yliopistomme henkilöstöjohto ymmärtää 
yliopistossa tehtävän työn ja työsuhteen ongelmat ja 

kannusteet.

13. Yliopistomme henkilöstöpolitiikka ei ole muuttunut 
kannustavammaksi ja palkitsevammaksi.

12. Työntekijät pystyvät aiempaa paremmin 
neuvottelemaan työnantajan kanssa työtehtävistään 

työsopimuksissa.

11. Olen tyytyväinen yliopistomme 
henkilöstöpolitiikkaan.

10. Palvelusuhteen muuttumisen myötä 
palvelussuhdeturva on heikentynyt.

9. Määräaikaisia palvelussuhteita käytetään 
yliopistossamme vain perustellusta syystä.

8. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut tutkimuksen/taiteellisen 

toiminnan vapauteen.

7. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut opetuksen vapauteen.

6. Yliopistomme maine kilpailukykyisenä työnantajana 
on vahvistunut.

5. Palkat ovat muuttuneet kilpailukykyisemmiksi 
yliopistossamme.

4. Yliopistossamme on panostettu aikaisempaa 
enemmän urajärjestelmien kehittämiseen.

3. Lähiesimiehet ottavat työtyytyväisyyden aikaisempaa 
paremmin huomioon omassa toiminnassaan.

2. Yliopistomme ottaa entistä paremmin henkilöstön 
palautteen huomioon toiminnassaan.

1. Yliopistomme osaa kohdentaa toimensa aikaisempaa 
paremmin ongelmakohtien korjaamiseen.

Henkilöstöpolitiikka
Henkilöstökysely, Oulun yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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Liite 1.9 Henkilöstökysely – Sibelius‐Akatemian 

tulokset 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

16. Strategisen johtamisen ote on yliopistossamme vahvistunut.

15. Yliopistomme hallitus on ottanut selkeämmän roolin 
yliopiston strategisessa ohjauksessa.

14. Resurssit osataan kohdentaa aiempaa paremmin strategisten 
valintojen mukaisesti.

13. Yliopistomme on panostanut selkeästi aiempaa enemmän 
tutkimus‐/taiteellisen toiminnan strategiseen profilointiin.

12. Yliopistomme tutkimuksellinen profiloituminen näkyy 
aikaisempaa selkeämmin opetuksessa.

11. Yliopistossamme on opetuksen ja tutkimuksen välistä 
yhteyttä vahvistettu aikaisempaa enemmän.

10. Yliopiston eri tason yksiköt (esim. tiedekunnat, korkeakoulut, 
laitokset, erillislaitokset, aineet, koulutusohjelmat) voivat 
riittävästi vaikuttaa yliopistomme strategian sisältöön.

9. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa kyvykkäämpi 
reagoimaan ympäröivän yhteiskunnan tarpeisiin.

8. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa 
uudistumiskykyisempi.

7. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa halukkaampi 
uudistumaan.

6. Yliopistomme tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoalat 
noudattavat aiempaa selkeämmin yliopiston strategisia valintoja.

5. Opetus‐ ja kulttuuriministeriön ohjaus on muuttunut kohti 
laaja‐alaisempien tavoitteiden asettamista.

4. Ministeriön ohjaus keskittyy nykyisin liikaa 
resurssiohjaukseen.

3. Ministeriön ohjaus on aikaisempaa johdonmukaisempaa.

2. Ministeriön ohjaus painottuu nykyisin liikaa pienten 
yksityiskohtien tarkasteluun.

1. Ministeriön ohjaus tukee tarkoituksenmukaisella tavalla 
yliopiston strategista johtamista.

Strateginen toiminta ja ministeriön ohjaus
Henkilöstökysely, Sibelius‐Akatemia

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Rehtorin asema yliopistossamme on vahvistunut.

8. Johtaminen yliopistossamme on ammattimaistunut.

7. Johtamiseen ja sen kehittämiseen on kohdennettu uusia voimavaroja 
yliopistossamme.

6. Johtamiskäytänteet eivät ole kohentuneet.

5. Hallinnolliset tehtävät vievät vähemmän aikaa kuin ennen.

4. Tunnen voivani aikaisempaa paremmin vaikuttaa itseani ja työtäni 
koskeviin asioihin.

3. Esimiestyö yliopistossamme on parantunut.

2. Yliopistomme huolehtii lähiesimiesten toimintaedellytyksistä 
aikaisempaa paremmin.

1. Päätöksentekoprosessit ovat muuttuneet aikaisempaa selkeämmiksi.

Operatiivinen johtaminen ja esimiestyö
Henkilöstökysely, Sibelius‐Akatemia

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa  

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

8. Yliopistomme päätöksentekorakenne eri tasoilla (yliopisto, 
tiedekunnat/korkeakoulut, laitokset tai vastaavat) on 

tarkoituksenmukainen.

7. Akateemisten, opetuksen ja tutkimuksen johtamiseen liittyvien 
toimielinten rooli ja tehtävät ovat selkeät.

6. Yliopistomme päätöksentekoelinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

5. Yliopistomme akateemisten elinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

4. Yliopistomme päätöksentekoelinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

3. Yliopistomme akateemisten elinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

2. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme päätöksentekoelimissä.

1. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme akateemisissa elimissä.

Toimielimet
Henkilöstökysely, Sibelius‐Akatemia

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme rahoituksen hankinnassa 
hyödynnetään uusia toimintatapoja ja 

periaatteita.

4. Yliopistomme ei kykene aikaisempaa 
paremmin kilpailemaan kansainvälisestä 

tutkimusrahoituksesta.

3. Yliopistomme taloudellinen asema on 
kokonaisuudessaan parantunut.

2. Taloutta koskeva päätöksenteko on 
aikaisempaa selkeämpää.

1. Yliopistomme talousosaamista on vahvistettu.

Talous
Henkilöstökysely, Sibelius‐Akatemia

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa

 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 
päätöksentekoon tutkimuksen/taiteellisen 

toiminnan osalta.

4. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon opetuksen osalta.

3. Yliopistomme kansainvälinen tunnettuus on 
parantunut.

2. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempia 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon opetusta ja tutkimusta 
tukevien toimintojen osalta.

1. Yliopistomme kansallisessa asemassa ei ole 
tapahtunut merkittävää muutosta.

Vaikuttaminen ja yliopiston asema
Henkilöstökysely, Sibelius‐Akatemia

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

6. Olen mukana uudenlaisessa yhteistyössä  erilaisten 
sidosryhmien kanssa.

5. Oma yhteistyöni eri sidosryhmien kanssa on aikaisempaa 
tiiviimpää.

4. Yliopistomme sidosryhmäyhteistyö on aiempaa 
suunnitelmallisempaa.

3. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana opetuksen 
suunnittelussa.

2. Yliopistomme yhteiskunnallinen vuorovaikutus vaatii vielä 
kehittämistä.

1. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan suunnittelussa.

Sidosryhmäyhteistyö
Henkilöstökysely, Sibelius‐Akatemia

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
opetuksen laadun parantamiseen.

8. Opetuksen kehittämistä ei johdeta aikaisempaa 
määrätietoisemmin.

7. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoaloille.

6. Tutkimustoiminnan alueella on aikaisempaa enemmän 
uudenlaisia avauksia ja aloitteita.

5. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opiskelijoille.

4. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
opetuksen osalta on kohennettu.

3. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan osalta on kohennettu.

2. Harjoittelukoulujen toimintaedellytyksissä ei ole tapahtunut 
olennaista muutosta.

1. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opettajille ja tutkijoille.

Opetus, tutkimus ja taiteellinen toiminta
Henkilöstökysely, Sibelius‐Akatemia

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme rahoituksen hankinnassa 
hyödynnetään uusia toimintatapoja ja 

periaatteita.

4. Yliopistomme ei kykene aikaisempaa 
paremmin kilpailemaan kansainvälisestä 

tutkimusrahoituksesta.

3. Yliopistomme taloudellinen asema on 
kokonaisuudessaan parantunut.

2. Taloutta koskeva päätöksenteko on 
aikaisempaa selkeämpää.

1. Yliopistomme talousosaamista on vahvistettu.

Talous
Henkilöstökysely, Sibelius‐Akatemia

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa

 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 
päätöksentekoon tutkimuksen/taiteellisen 

toiminnan osalta.

4. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon opetuksen osalta.

3. Yliopistomme kansainvälinen tunnettuus on 
parantunut.

2. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempia 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon opetusta ja tutkimusta 
tukevien toimintojen osalta.

1. Yliopistomme kansallisessa asemassa ei ole 
tapahtunut merkittävää muutosta.

Vaikuttaminen ja yliopiston asema
Henkilöstökysely, Sibelius‐Akatemia

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

6. Olen mukana uudenlaisessa yhteistyössä  erilaisten 
sidosryhmien kanssa.

5. Oma yhteistyöni eri sidosryhmien kanssa on aikaisempaa 
tiiviimpää.

4. Yliopistomme sidosryhmäyhteistyö on aiempaa 
suunnitelmallisempaa.

3. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana opetuksen 
suunnittelussa.

2. Yliopistomme yhteiskunnallinen vuorovaikutus vaatii vielä 
kehittämistä.

1. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan suunnittelussa.

Sidosryhmäyhteistyö
Henkilöstökysely, Sibelius‐Akatemia

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
opetuksen laadun parantamiseen.

8. Opetuksen kehittämistä ei johdeta aikaisempaa 
määrätietoisemmin.

7. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoaloille.

6. Tutkimustoiminnan alueella on aikaisempaa enemmän 
uudenlaisia avauksia ja aloitteita.

5. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opiskelijoille.

4. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
opetuksen osalta on kohennettu.

3. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan osalta on kohennettu.

2. Harjoittelukoulujen toimintaedellytyksissä ei ole tapahtunut 
olennaista muutosta.

1. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opettajille ja tutkijoille.

Opetus, tutkimus ja taiteellinen toiminta
Henkilöstökysely, Sibelius‐Akatemia

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

15. Työnantajien ja työntekijöiden lainmukaiset 
yhteistoimintamenettelyt sujuvat hyvin.

14. Yliopistomme henkilöstöjohto ymmärtää 
yliopistossa tehtävän työn ja työsuhteen ongelmat ja 

kannusteet.

13. Yliopistomme henkilöstöpolitiikka ei ole muuttunut 
kannustavammaksi ja palkitsevammaksi.

12. Työntekijät pystyvät aiempaa paremmin 
neuvottelemaan työnantajan kanssa työtehtävistään 

työsopimuksissa.

11. Olen tyytyväinen yliopistomme 
henkilöstöpolitiikkaan.

10. Palvelusuhteen muuttumisen myötä 
palvelussuhdeturva on heikentynyt.

9. Määräaikaisia palvelussuhteita käytetään 
yliopistossamme vain perustellusta syystä.

8. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut tutkimuksen/taiteellisen 

toiminnan vapauteen.

7. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut opetuksen vapauteen.

6. Yliopistomme maine kilpailukykyisenä työnantajana 
on vahvistunut.

5. Palkat ovat muuttuneet kilpailukykyisemmiksi 
yliopistossamme.

4. Yliopistossamme on panostettu aikaisempaa 
enemmän urajärjestelmien kehittämiseen.

3. Lähiesimiehet ottavat työtyytyväisyyden aikaisempaa 
paremmin huomioon omassa toiminnassaan.

2. Yliopistomme ottaa entistä paremmin henkilöstön 
palautteen huomioon toiminnassaan.

1. Yliopistomme osaa kohdentaa toimensa aikaisempaa 
paremmin ongelmakohtien korjaamiseen.

Henkilöstöpolitiikka
Henkilöstökysely, Sibelius‐Akatemia

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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Liite 1.10 Henkilöstökysely – Svenska 

handelshögskolanin tulokset 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

16. Strategisen johtamisen ote on yliopistossamme vahvistunut.

15. Yliopistomme hallitus on ottanut selkeämmän roolin 
yliopiston strategisessa ohjauksessa.

14. Resurssit osataan kohdentaa aiempaa paremmin strategisten 
valintojen mukaisesti.

13. Yliopistomme on panostanut selkeästi aiempaa enemmän 
tutkimus‐/taiteellisen toiminnan strategiseen profilointiin.

12. Yliopistomme tutkimuksellinen profiloituminen näkyy 
aikaisempaa selkeämmin opetuksessa.

11. Yliopistossamme on opetuksen ja tutkimuksen välistä 
yhteyttä vahvistettu aikaisempaa enemmän.

10. Yliopiston eri tason yksiköt (esim. tiedekunnat, korkeakoulut, 
laitokset, erillislaitokset, aineet, koulutusohjelmat) voivat 
riittävästi vaikuttaa yliopistomme strategian sisältöön.

9. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa kyvykkäämpi 
reagoimaan ympäröivän yhteiskunnan tarpeisiin.

8. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa 
uudistumiskykyisempi.

7. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa halukkaampi 
uudistumaan.

6. Yliopistomme tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoalat 
noudattavat aiempaa selkeämmin yliopiston strategisia valintoja.

5. Opetus‐ ja kulttuuriministeriön ohjaus on muuttunut kohti 
laaja‐alaisempien tavoitteiden asettamista.

4. Ministeriön ohjaus keskittyy nykyisin liikaa 
resurssiohjaukseen.

3. Ministeriön ohjaus on aikaisempaa johdonmukaisempaa.

2. Ministeriön ohjaus painottuu nykyisin liikaa pienten 
yksityiskohtien tarkasteluun.

1. Ministeriön ohjaus tukee tarkoituksenmukaisella tavalla 
yliopiston strategista johtamista.

Strateginen toiminta ja ministeriön ohjaus
Henkilöstökysely, Svenska handelshögskolan

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Rehtorin asema yliopistossamme on vahvistunut.

8. Johtaminen yliopistossamme on ammattimaistunut.

7. Johtamiseen ja sen kehittämiseen on kohdennettu uusia voimavaroja 
yliopistossamme.

6. Johtamiskäytänteet eivät ole kohentuneet.

5. Hallinnolliset tehtävät vievät vähemmän aikaa kuin ennen.

4. Tunnen voivani aikaisempaa paremmin vaikuttaa itseani ja työtäni 
koskeviin asioihin.

3. Esimiestyö yliopistossamme on parantunut.

2. Yliopistomme huolehtii lähiesimiesten toimintaedellytyksistä 
aikaisempaa paremmin.

1. Päätöksentekoprosessit ovat muuttuneet aikaisempaa selkeämmiksi.

Operatiivinen johtaminen ja esimiestyö
Henkilöstökysely, Svenska handelshögskolan

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa  

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

8. Yliopistomme päätöksentekorakenne eri tasoilla (yliopisto, 
tiedekunnat/korkeakoulut, laitokset tai vastaavat) on 

tarkoituksenmukainen.

7. Akateemisten, opetuksen ja tutkimuksen johtamiseen liittyvien 
toimielinten rooli ja tehtävät ovat selkeät.

6. Yliopistomme päätöksentekoelinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

5. Yliopistomme akateemisten elinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

4. Yliopistomme päätöksentekoelinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

3. Yliopistomme akateemisten elinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

2. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme päätöksentekoelimissä.

1. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme akateemisissa elimissä.

Toimielimet
Henkilöstökysely, Svenska handelshögskolan

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme rahoituksen hankinnassa 
hyödynnetään uusia toimintatapoja ja 

periaatteita.

4. Yliopistomme ei kykene aikaisempaa 
paremmin kilpailemaan kansainvälisestä 

tutkimusrahoituksesta.

3. Yliopistomme taloudellinen asema on 
kokonaisuudessaan parantunut.

2. Taloutta koskeva päätöksenteko on 
aikaisempaa selkeämpää.

1. Yliopistomme talousosaamista on vahvistettu.

Talous
Henkilöstökysely, Svenska handelshögskolan

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 
päätöksentekoon tutkimuksen/taiteellisen 

toiminnan osalta.

4. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon opetuksen osalta.

3. Yliopistomme kansainvälinen tunnettuus on 
parantunut.

2. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempia 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon opetusta ja tutkimusta 
tukevien toimintojen osalta.

1. Yliopistomme kansallisessa asemassa ei ole 
tapahtunut merkittävää muutosta.

Vaikuttaminen ja yliopiston asema
Henkilöstökysely, Svenska handelshögskolan

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

6. Olen mukana uudenlaisessa yhteistyössä  erilaisten 
sidosryhmien kanssa.

5. Oma yhteistyöni eri sidosryhmien kanssa on aikaisempaa 
tiiviimpää.

4. Yliopistomme sidosryhmäyhteistyö on aiempaa 
suunnitelmallisempaa.

3. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana opetuksen 
suunnittelussa.

2. Yliopistomme yhteiskunnallinen vuorovaikutus vaatii vielä 
kehittämistä.

1. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan suunnittelussa.

Sidosryhmäyhteistyö
Henkilöstökysely, Svenska handelshögskolan

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
opetuksen laadun parantamiseen.

8. Opetuksen kehittämistä ei johdeta aikaisempaa 
määrätietoisemmin.

7. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoaloille.

6. Tutkimustoiminnan alueella on aikaisempaa enemmän 
uudenlaisia avauksia ja aloitteita.

5. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opiskelijoille.

4. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
opetuksen osalta on kohennettu.

3. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan osalta on kohennettu.

2. Harjoittelukoulujen toimintaedellytyksissä ei ole tapahtunut 
olennaista muutosta.

1. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opettajille ja tutkijoille.

Opetus, tutkimus ja taiteellinen toiminta
Henkilöstökysely, Svenska handelshögskolan

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

15. Työnantajien ja työntekijöiden lainmukaiset 
yhteistoimintamenettelyt sujuvat hyvin.

14. Yliopistomme henkilöstöjohto ymmärtää 
yliopistossa tehtävän työn ja työsuhteen ongelmat ja 

kannusteet.

13. Yliopistomme henkilöstöpolitiikka ei ole muuttunut 
kannustavammaksi ja palkitsevammaksi.

12. Työntekijät pystyvät aiempaa paremmin 
neuvottelemaan työnantajan kanssa työtehtävistään 

työsopimuksissa.

11. Olen tyytyväinen yliopistomme 
henkilöstöpolitiikkaan.

10. Palvelusuhteen muuttumisen myötä 
palvelussuhdeturva on heikentynyt.

9. Määräaikaisia palvelussuhteita käytetään 
yliopistossamme vain perustellusta syystä.

8. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut tutkimuksen/taiteellisen 

toiminnan vapauteen.

7. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut opetuksen vapauteen.

6. Yliopistomme maine kilpailukykyisenä työnantajana 
on vahvistunut.

5. Palkat ovat muuttuneet kilpailukykyisemmiksi 
yliopistossamme.

4. Yliopistossamme on panostettu aikaisempaa 
enemmän urajärjestelmien kehittämiseen.

3. Lähiesimiehet ottavat työtyytyväisyyden aikaisempaa 
paremmin huomioon omassa toiminnassaan.

2. Yliopistomme ottaa entistä paremmin henkilöstön 
palautteen huomioon toiminnassaan.

1. Yliopistomme osaa kohdentaa toimensa aikaisempaa 
paremmin ongelmakohtien korjaamiseen.

Henkilöstöpolitiikka
Henkilöstökysely, Svenska handelshögskolan

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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Liite 1.11 Henkilöstökysely – Tampereen teknillisen 

yliopiston tulokset 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

16. Strategisen johtamisen ote on yliopistossamme vahvistunut.

15. Yliopistomme hallitus on ottanut selkeämmän roolin 
yliopiston strategisessa ohjauksessa.

14. Resurssit osataan kohdentaa aiempaa paremmin strategisten 
valintojen mukaisesti.

13. Yliopistomme on panostanut selkeästi aiempaa enemmän 
tutkimus‐/taiteellisen toiminnan strategiseen profilointiin.

12. Yliopistomme tutkimuksellinen profiloituminen näkyy 
aikaisempaa selkeämmin opetuksessa.

11. Yliopistossamme on opetuksen ja tutkimuksen välistä 
yhteyttä vahvistettu aikaisempaa enemmän.

10. Yliopiston eri tason yksiköt (esim. tiedekunnat, korkeakoulut, 
laitokset, erillislaitokset, aineet, koulutusohjelmat) voivat 
riittävästi vaikuttaa yliopistomme strategian sisältöön.

9. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa kyvykkäämpi 
reagoimaan ympäröivän yhteiskunnan tarpeisiin.

8. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa 
uudistumiskykyisempi.

7. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa halukkaampi 
uudistumaan.

6. Yliopistomme tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoalat 
noudattavat aiempaa selkeämmin yliopiston strategisia valintoja.

5. Opetus‐ ja kulttuuriministeriön ohjaus on muuttunut kohti 
laaja‐alaisempien tavoitteiden asettamista.

4. Ministeriön ohjaus keskittyy nykyisin liikaa 
resurssiohjaukseen.

3. Ministeriön ohjaus on aikaisempaa johdonmukaisempaa.

2. Ministeriön ohjaus painottuu nykyisin liikaa pienten 
yksityiskohtien tarkasteluun.

1. Ministeriön ohjaus tukee tarkoituksenmukaisella tavalla 
yliopiston strategista johtamista.

Strateginen toiminta ja ministeriön ohjaus
Henkilöstökysely, Tampereen teknillinen yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Rehtorin asema yliopistossamme on vahvistunut.

8. Johtaminen yliopistossamme on ammattimaistunut.

7. Johtamiseen ja sen kehittämiseen on kohdennettu uusia voimavaroja 
yliopistossamme.

6. Johtamiskäytänteet eivät ole kohentuneet.

5. Hallinnolliset tehtävät vievät vähemmän aikaa kuin ennen.

4. Tunnen voivani aikaisempaa paremmin vaikuttaa itseani ja työtäni 
koskeviin asioihin.

3. Esimiestyö yliopistossamme on parantunut.

2. Yliopistomme huolehtii lähiesimiesten toimintaedellytyksistä 
aikaisempaa paremmin.

1. Päätöksentekoprosessit ovat muuttuneet aikaisempaa selkeämmiksi.

Operatiivinen johtaminen ja esimiestyö
Henkilöstökysely, Tampereen teknillinen yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

8. Yliopistomme päätöksentekorakenne eri tasoilla (yliopisto, 
tiedekunnat/korkeakoulut, laitokset tai vastaavat) on 

tarkoituksenmukainen.

7. Akateemisten, opetuksen ja tutkimuksen johtamiseen liittyvien 
toimielinten rooli ja tehtävät ovat selkeät.

6. Yliopistomme päätöksentekoelinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

5. Yliopistomme akateemisten elinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

4. Yliopistomme päätöksentekoelinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

3. Yliopistomme akateemisten elinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

2. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme päätöksentekoelimissä.

1. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme akateemisissa elimissä.

Toimielimet
Henkilöstökysely, Tampereen teknillinen yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme rahoituksen hankinnassa 
hyödynnetään uusia toimintatapoja ja 

periaatteita.

4. Yliopistomme ei kykene aikaisempaa 
paremmin kilpailemaan kansainvälisestä 

tutkimusrahoituksesta.

3. Yliopistomme taloudellinen asema on 
kokonaisuudessaan parantunut.

2. Taloutta koskeva päätöksenteko on 
aikaisempaa selkeämpää.

1. Yliopistomme talousosaamista on vahvistettu.

Talous
Henkilöstökysely, Tampereen teknillinen yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa

 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 
päätöksentekoon tutkimuksen/taiteellisen 

toiminnan osalta.

4. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon opetuksen osalta.

3. Yliopistomme kansainvälinen tunnettuus on 
parantunut.

2. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempia 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon opetusta ja tutkimusta 
tukevien toimintojen osalta.

1. Yliopistomme kansallisessa asemassa ei ole 
tapahtunut merkittävää muutosta.

Vaikuttaminen ja yliopiston asema
Henkilöstökysely, Tampereen teknillinen yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

6. Olen mukana uudenlaisessa yhteistyössä  erilaisten 
sidosryhmien kanssa.

5. Oma yhteistyöni eri sidosryhmien kanssa on aikaisempaa 
tiiviimpää.

4. Yliopistomme sidosryhmäyhteistyö on aiempaa 
suunnitelmallisempaa.

3. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana opetuksen 
suunnittelussa.

2. Yliopistomme yhteiskunnallinen vuorovaikutus vaatii vielä 
kehittämistä.

1. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan suunnittelussa.

Sidosryhmäyhteistyö
Henkilöstökysely, Tampereen teknillinen yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa  

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
opetuksen laadun parantamiseen.

8. Opetuksen kehittämistä ei johdeta aikaisempaa 
määrätietoisemmin.

7. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoaloille.

6. Tutkimustoiminnan alueella on aikaisempaa enemmän 
uudenlaisia avauksia ja aloitteita.

5. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opiskelijoille.

4. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
opetuksen osalta on kohennettu.

3. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan osalta on kohennettu.

2. Harjoittelukoulujen toimintaedellytyksissä ei ole tapahtunut 
olennaista muutosta.

1. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opettajille ja tutkijoille.

Opetus, tutkimus ja taiteellinen toiminta
Henkilöstökysely, Tampereen teknillinen yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

15. Työnantajien ja työntekijöiden lainmukaiset 
yhteistoimintamenettelyt sujuvat hyvin.

14. Yliopistomme henkilöstöjohto ymmärtää 
yliopistossa tehtävän työn ja työsuhteen ongelmat ja 

kannusteet.

13. Yliopistomme henkilöstöpolitiikka ei ole muuttunut 
kannustavammaksi ja palkitsevammaksi.

12. Työntekijät pystyvät aiempaa paremmin 
neuvottelemaan työnantajan kanssa työtehtävistään 

työsopimuksissa.

11. Olen tyytyväinen yliopistomme 
henkilöstöpolitiikkaan.

10. Palvelusuhteen muuttumisen myötä 
palvelussuhdeturva on heikentynyt.

9. Määräaikaisia palvelussuhteita käytetään 
yliopistossamme vain perustellusta syystä.

8. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut tutkimuksen/taiteellisen 

toiminnan vapauteen.

7. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut opetuksen vapauteen.

6. Yliopistomme maine kilpailukykyisenä työnantajana 
on vahvistunut.

5. Palkat ovat muuttuneet kilpailukykyisemmiksi 
yliopistossamme.

4. Yliopistossamme on panostettu aikaisempaa 
enemmän urajärjestelmien kehittämiseen.

3. Lähiesimiehet ottavat työtyytyväisyyden aikaisempaa 
paremmin huomioon omassa toiminnassaan.

2. Yliopistomme ottaa entistä paremmin henkilöstön 
palautteen huomioon toiminnassaan.

1. Yliopistomme osaa kohdentaa toimensa aikaisempaa 
paremmin ongelmakohtien korjaamiseen.

Henkilöstöpolitiikka
Henkilöstökysely, Tampereen teknillinen yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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Liite 1.12 henkilöstökysely – Tampereen yliopiston tu‐

lokset 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

16. Strategisen johtamisen ote on yliopistossamme vahvistunut.

15. Yliopistomme hallitus on ottanut selkeämmän roolin 
yliopiston strategisessa ohjauksessa.

14. Resurssit osataan kohdentaa aiempaa paremmin strategisten 
valintojen mukaisesti.

13. Yliopistomme on panostanut selkeästi aiempaa enemmän 
tutkimus‐/taiteellisen toiminnan strategiseen profilointiin.

12. Yliopistomme tutkimuksellinen profiloituminen näkyy 
aikaisempaa selkeämmin opetuksessa.

11. Yliopistossamme on opetuksen ja tutkimuksen välistä 
yhteyttä vahvistettu aikaisempaa enemmän.

10. Yliopiston eri tason yksiköt (esim. tiedekunnat, korkeakoulut, 
laitokset, erillislaitokset, aineet, koulutusohjelmat) voivat 
riittävästi vaikuttaa yliopistomme strategian sisältöön.

9. Yliopistomme on sisäisesti  aikaisempaa kyvykkäämpi 
reagoimaan ympäröivän yhteiskunnan tarpeisiin.

8. Yliopistomme on sisäisesti  aikaisempaa 
uudistumiskykyisempi.

7. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa halukkaampi 
uudistumaan.

6. Yliopistomme tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoalat 
noudattavat aiempaa selkeämmin yliopiston strategisia valintoja.

5. Opetus‐ ja kulttuuriministeriön ohjaus on muuttunut kohti 
laaja‐alaisempien tavoitteiden asettamista.

4. Ministeriön ohjaus keskittyy nykyisin liikaa 
resurssiohjaukseen.

3. Ministeriön ohjaus on aikaisempaa johdonmukaisempaa.

2. Ministeriön ohjaus painottuu nykyisin liikaa pienten 
yksityiskohtien tarkasteluun.

1. Ministeriön ohjaus tukee tarkoituksenmukaisella tavalla 
yliopiston strategista johtamista.

Strateginen toiminta ja ministeriön ohjaus
Henkilöstökysely, Tampereen yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Rehtorin asema yliopistossamme on vahvistunut.

8. Johtaminen yliopistossamme on ammattimaistunut.

7. Johtamiseen ja sen kehittämiseen on kohdennettu uusia voimavaroja 
yliopistossamme.

6. Johtamiskäytänteet eivät ole kohentuneet.

5. Hallinnolliset tehtävät vievät vähemmän aikaa kuin ennen.

4. Tunnen voivani aikaisempaa paremmin vaikuttaa itseani ja työtäni 
koskeviin asioihin.

3. Esimiestyö yliopistossamme on parantunut.

2. Yliopistomme huolehtii lähiesimiesten toimintaedellytyksistä 
aikaisempaa paremmin.

1. Päätöksentekoprosessit ovat muuttuneet aikaisempaa selkeämmiksi.

Operatiivinen johtaminen ja esimiestyö
Henkilöstökysely, Tampereen yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa  

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

8. Yliopistomme päätöksentekorakenne eri tasoilla (yliopisto, 
tiedekunnat/korkeakoulut, laitokset tai vastaavat) on 

tarkoituksenmukainen.

7. Akateemisten, opetuksen ja tutkimuksen johtamiseen liittyvien 
toimielinten rooli ja tehtävät ovat selkeät.

6. Yliopistomme päätöksentekoelinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

5. Yliopistomme akateemisten elinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

4. Yliopistomme päätöksentekoelinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

3. Yliopistomme akateemisten elinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

2. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme päätöksentekoelimissä.

1. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme akateemisissa elimissä.

Toimielimet
Henkilöstökysely, Tampereen yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme rahoituksen hankinnassa 
hyödynnetään uusia toimintatapoja ja 

periaatteita.

4. Yliopistomme ei kykene aikaisempaa 
paremmin kilpailemaan kansainvälisestä 

tutkimusrahoituksesta.

3. Yliopistomme taloudellinen asema on 
kokonaisuudessaan parantunut.

2. Taloutta koskeva päätöksenteko on 
aikaisempaa selkeämpää.

1. Yliopistomme talousosaamista on vahvistettu.

Talous
Henkilöstökysely, Tampereen yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa

 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 
päätöksentekoon tutkimuksen/taiteellisen 

toiminnan osalta.

4. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon opetuksen osalta.

3. Yliopistomme kansainvälinen tunnettuus on 
parantunut.

2. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempia 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon opetusta ja tutkimusta 
tukevien toimintojen osalta.

1. Yliopistomme kansallisessa asemassa ei ole 
tapahtunut merkittävää muutosta.

Vaikuttaminen ja yliopiston asema
Henkilöstökysely, Tampereen yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

6. Olen mukana uudenlaisessa yhteistyössä  erilaisten 
sidosryhmien kanssa.

5. Oma yhteistyöni eri sidosryhmien kanssa on aikaisempaa 
tiiviimpää.

4. Yliopistomme sidosryhmäyhteistyö on aiempaa 
suunnitelmallisempaa.

3. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana opetuksen 
suunnittelussa.

2. Yliopistomme yhteiskunnallinen vuorovaikutus vaatii vielä 
kehittämistä.

1. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan suunnittelussa.

Sidosryhmäyhteistyö
Henkilöstökysely, Tampereen yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa  

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
opetuksen laadun parantamiseen.

8. Opetuksen kehittämistä ei johdeta aikaisempaa 
määrätietoisemmin.

7. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoaloille.

6. Tutkimustoiminnan alueella on aikaisempaa enemmän 
uudenlaisia avauksia ja aloitteita.

5. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opiskelijoille.

4. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
opetuksen osalta on kohennettu.

3. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan osalta on kohennettu.

2. Harjoittelukoulujen toimintaedellytyksissä ei ole tapahtunut 
olennaista muutosta.

1. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opettajille ja tutkijoille.

Opetus, tutkimus ja taiteellinen toiminta
Henkilöstökysely, Tampereen yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

15. Työnantajien ja työntekijöiden lainmukaiset 
yhteistoimintamenettelyt sujuvat hyvin.

14. Yliopistomme henkilöstöjohto ymmärtää 
yliopistossa tehtävän työn ja työsuhteen ongelmat ja 

kannusteet.

13. Yliopistomme henkilöstöpolitiikka ei ole muuttunut 
kannustavammaksi ja palkitsevammaksi.

12. Työntekijät pystyvät aiempaa paremmin 
neuvottelemaan työnantajan kanssa työtehtävistään 

työsopimuksissa.

11. Olen tyytyväinen yliopistomme 
henkilöstöpolitiikkaan.

10. Palvelusuhteen muuttumisen myötä 
palvelussuhdeturva on heikentynyt.

9. Määräaikaisia palvelussuhteita käytetään 
yliopistossamme vain perustellusta syystä.

8. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut tutkimuksen/taiteellisen 

toiminnan vapauteen.

7. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut opetuksen vapauteen.

6. Yliopistomme maine kilpailukykyisenä työnantajana 
on vahvistunut.

5. Palkat ovat muuttuneet kilpailukykyisemmiksi 
yliopistossamme.

4. Yliopistossamme on panostettu aikaisempaa 
enemmän urajärjestelmien kehittämiseen.

3. Lähiesimiehet ottavat työtyytyväisyyden aikaisempaa 
paremmin huomioon omassa toiminnassaan.

2. Yliopistomme ottaa entistä paremmin henkilöstön 
palautteen huomioon toiminnassaan.

1. Yliopistomme osaa kohdentaa toimensa aikaisempaa 
paremmin ongelmakohtien korjaamiseen.

Henkilöstöpolitiikka
Henkilöstökysely, Tampereen yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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Liite 1.13 Henkilöstökysely – Teatterikorkeakoulun 

tulokset  

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

16. Strategisen johtamisen ote on yliopistossamme vahvistunut.

15. Yliopistomme hallitus on ottanut selkeämmän roolin 
yliopiston strategisessa ohjauksessa.

14. Resurssit osataan kohdentaa aiempaa paremmin strategisten 
valintojen mukaisesti.

13. Yliopistomme on panostanut selkeästi aiempaa enemmän 
tutkimus‐/taiteellisen toiminnan strategiseen profilointiin.

12. Yliopistomme tutkimuksellinen profiloituminen näkyy 
aikaisempaa selkeämmin opetuksessa.

11. Yliopistossamme on opetuksen ja tutkimuksen välistä 
yhteyttä vahvistettu aikaisempaa enemmän.

10. Yliopiston eri tason yksiköt (esim. tiedekunnat, korkeakoulut, 
laitokset, erillislaitokset, aineet, koulutusohjelmat) voivat 
riittävästi vaikuttaa yliopistomme strategian sisältöön.

9. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa kyvykkäämpi 
reagoimaan ympäröivän yhteiskunnan tarpeisiin.

8. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa 
uudistumiskykyisempi.

7. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa halukkaampi 
uudistumaan.

6. Yliopistomme tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoalat 
noudattavat aiempaa selkeämmin yliopiston strategisia valintoja.

5. Opetus‐ ja kulttuuriministeriön ohjaus on muuttunut kohti 
laaja‐alaisempien tavoitteiden asettamista.

4. Ministeriön ohjaus keskittyy nykyisin liikaa 
resurssiohjaukseen.

3. Ministeriön ohjaus on aikaisempaa johdonmukaisempaa.

2. Ministeriön ohjaus painottuu nykyisin liikaa pienten 
yksityiskohtien tarkasteluun.

1. Ministeriön ohjaus tukee tarkoituksenmukaisella tavalla 
yliopiston strategista johtamista.

Strateginen toiminta ja ministeriön ohjaus
Henkilöstökysely, Teatterikorkeakoulu 

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Rehtorin asema yliopistossamme on vahvistunut.

8. Johtaminen yliopistossamme on ammattimaistunut.

7. Johtamiseen ja sen kehittämiseen on kohdennettu uusia voimavaroja 
yliopistossamme.

6. Johtamiskäytänteet eivät ole kohentuneet.

5. Hallinnolliset tehtävät vievät vähemmän aikaa kuin ennen.

4. Tunnen voivani aikaisempaa paremmin vaikuttaa itseani ja työtäni 
koskeviin asioihin.

3. Esimiestyö yliopistossamme on parantunut.

2. Yliopistomme huolehtii lähiesimiesten toimintaedellytyksistä 
aikaisempaa paremmin.

1. Päätöksentekoprosessit ovat muuttuneet aikaisempaa selkeämmiksi.

Operatiivinen johtaminen ja esimiestyö
Henkilöstökysely, Teatterikorkeakoulu

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

8. Yliopistomme päätöksentekorakenne eri tasoilla (yliopisto, 
tiedekunnat/korkeakoulut, laitokset tai vastaavat) on 

tarkoituksenmukainen.

7. Akateemisten, opetuksen ja tutkimuksen johtamiseen liittyvien 
toimielinten rooli ja tehtävät ovat selkeät.

6. Yliopistomme päätöksentekoelinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

5. Yliopistomme akateemisten elinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

4. Yliopistomme päätöksentekoelinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

3. Yliopistomme akateemisten elinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

2. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme päätöksentekoelimissä.

1. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme akateemisissa elimissä.

Toimielimet
Henkilöstökysely, Teatterikorkeakoulu

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme rahoituksen hankinnassa 
hyödynnetään uusia toimintatapoja ja 

periaatteita.

4. Yliopistomme ei kykene aikaisempaa 
paremmin kilpailemaan kansainvälisestä 

tutkimusrahoituksesta.

3. Yliopistomme taloudellinen asema on 
kokonaisuudessaan parantunut.

2. Taloutta koskeva päätöksenteko on 
aikaisempaa selkeämpää.

1. Yliopistomme talousosaamista on vahvistettu.

Talous
Henkilöstökysely, Teatterikorkeakoulu

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa

 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 
päätöksentekoon tutkimuksen/taiteellisen 

toiminnan osalta.

4. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon opetuksen osalta.

3. Yliopistomme kansainvälinen tunnettuus on 
parantunut.

2. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempia 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon opetusta ja tutkimusta 
tukevien toimintojen osalta.

1. Yliopistomme kansallisessa asemassa ei ole 
tapahtunut merkittävää muutosta.

Vaikuttaminen ja yliopiston asema
Henkilöstökysely, Teatterikorkeakoulu

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

6. Olen mukana uudenlaisessa yhteistyössä  erilaisten 
sidosryhmien kanssa.

5. Oma yhteistyöni eri sidosryhmien kanssa on aikaisempaa 
tiiviimpää.

4. Yliopistomme sidosryhmäyhteistyö on aiempaa 
suunnitelmallisempaa.

3. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana opetuksen 
suunnittelussa.

2. Yliopistomme yhteiskunnallinen vuorovaikutus vaatii vielä 
kehittämistä.

1. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan suunnittelussa.

Sidosryhmäyhteistyö
Henkilöstökysely, Teatterikorkeakoulu

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa  

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
opetuksen laadun parantamiseen.

8. Opetuksen kehittämistä ei johdeta aikaisempaa 
määrätietoisemmin.

7. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoaloille.

6. Tutkimustoiminnan alueella on aikaisempaa enemmän 
uudenlaisia avauksia ja aloitteita.

5. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opiskelijoille.

4. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
opetuksen osalta on kohennettu.

3. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan osalta on kohennettu.

2. Harjoittelukoulujen toimintaedellytyksissä ei ole tapahtunut 
olennaista muutosta.

1. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opettajille ja tutkijoille.

Opetus, tutkimus ja taiteellinen toiminta
Henkilöstökysely, Teatterikorkeakoulu

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

15. Työnantajien ja työntekijöiden lainmukaiset 
yhteistoimintamenettelyt sujuvat hyvin.

14. Yliopistomme henkilöstöjohto ymmärtää 
yliopistossa tehtävän työn ja työsuhteen ongelmat ja 

kannusteet.

13. Yliopistomme henkilöstöpolitiikka ei ole muuttunut 
kannustavammaksi ja palkitsevammaksi.

12. Työntekijät pystyvät aiempaa paremmin 
neuvottelemaan työnantajan kanssa työtehtävistään 

työsopimuksissa.

11. Olen tyytyväinen yliopistomme 
henkilöstöpolitiikkaan.

10. Palvelusuhteen muuttumisen myötä 
palvelussuhdeturva on heikentynyt.

9. Määräaikaisia palvelussuhteita käytetään 
yliopistossamme vain perustellusta syystä.

8. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut tutkimuksen/taiteellisen 

toiminnan vapauteen.

7. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut opetuksen vapauteen.

6. Yliopistomme maine kilpailukykyisenä työnantajana 
on vahvistunut.

5. Palkat ovat muuttuneet kilpailukykyisemmiksi 
yliopistossamme.

4. Yliopistossamme on panostettu aikaisempaa 
enemmän urajärjestelmien kehittämiseen.

3. Lähiesimiehet ottavat työtyytyväisyyden aikaisempaa 
paremmin huomioon omassa toiminnassaan.

2. Yliopistomme ottaa entistä paremmin henkilöstön 
palautteen huomioon toiminnassaan.

1. Yliopistomme osaa kohdentaa toimensa aikaisempaa 
paremmin ongelmakohtien korjaamiseen.

Henkilöstöpolitiikka
Henkilöstökysely, Teatterikorkeakoulu

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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Liite 1.14 Henkilöstökysely  – Turun yliopiston tulok‐

set 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

16. Strategisen johtamisen ote on yliopistossamme vahvistunut.

15. Yliopistomme hallitus on ottanut selkeämmän roolin 
yliopiston strategisessa ohjauksessa.

14. Resurssit osataan kohdentaa aiempaa paremmin strategisten 
valintojen mukaisesti.

13. Yliopistomme on panostanut selkeästi aiempaa enemmän 
tutkimus‐/taiteellisen toiminnan strategiseen profilointiin.

12. Yliopistomme tutkimuksellinen profiloituminen näkyy 
aikaisempaa selkeämmin opetuksessa.

11. Yliopistossamme on opetuksen ja tutkimuksen välistä 
yhteyttä vahvistettu aikaisempaa enemmän.

10. Yliopiston eri tason yksiköt (esim. tiedekunnat, korkeakoulut, 
laitokset, erillislaitokset, aineet, koulutusohjelmat) voivat 
riittävästi vaikuttaa yliopistomme strategian sisältöön.

9. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa kyvykkäämpi 
reagoimaan ympäröivän yhteiskunnan tarpeisiin.

8. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa 
uudistumiskykyisempi.

7. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa halukkaampi 
uudistumaan.

6. Yliopistomme tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoalat 
noudattavat aiempaa selkeämmin yliopiston strategisia valintoja.

5. Opetus‐ ja kulttuuriministeriön ohjaus on muuttunut kohti 
laaja‐alaisempien tavoitteiden asettamista.

4. Ministeriön ohjaus keskittyy nykyisin liikaa 
resurssiohjaukseen.

3. Ministeriön ohjaus on aikaisempaa johdonmukaisempaa.

2. Ministeriön ohjaus painottuu nykyisin liikaa pienten 
yksityiskohtien tarkasteluun.

1. Ministeriön ohjaus tukee tarkoituksenmukaisella tavalla 
yliopiston strategista johtamista.

Strateginen toiminta ja ministeriön ohjaus
Henkilöstökysely, Turun yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Rehtorin asema yliopistossamme on vahvistunut.

8. Johtaminen yliopistossamme on ammattimaistunut.

7. Johtamiseen ja sen kehittämiseen on kohdennettu uusia voimavaroja 
yliopistossamme.

6. Johtamiskäytänteet eivät ole kohentuneet.

5. Hallinnolliset tehtävät vievät vähemmän aikaa kuin ennen.

4. Tunnen voivani aikaisempaa paremmin vaikuttaa itseani ja työtäni 
koskeviin asioihin.

3. Esimiestyö yliopistossamme on parantunut.

2. Yliopistomme huolehtii lähiesimiesten toimintaedellytyksistä 
aikaisempaa paremmin.

1. Päätöksentekoprosessit ovat muuttuneet aikaisempaa selkeämmiksi.

Operatiivinen johtaminen ja esimiestyö
Henkilöstökysely, Turun yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

8. Yliopistomme päätöksentekorakenne eri tasoilla (yliopisto, 
tiedekunnat/korkeakoulut, laitokset tai vastaavat) on 

tarkoituksenmukainen.

7. Akateemisten, opetuksen ja tutkimuksen johtamiseen liittyvien 
toimielinten rooli ja tehtävät ovat selkeät.

6. Yliopistomme päätöksentekoelinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

5. Yliopistomme akateemisten elinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

4. Yliopistomme päätöksentekoelinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

3. Yliopistomme akateemisten elinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

2. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme päätöksentekoelimissä.

1. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme akateemisissa elimissä.

Toimielimet
Henkilöstökysely, Turun yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
 

 



 

75   
 
 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme rahoituksen hankinnassa 
hyödynnetään uusia toimintatapoja ja 

periaatteita.

4. Yliopistomme ei kykene aikaisempaa 
paremmin kilpailemaan kansainvälisestä 

tutkimusrahoituksesta.

3. Yliopistomme taloudellinen asema on 
kokonaisuudessaan parantunut.

2. Taloutta koskeva päätöksenteko on 
aikaisempaa selkeämpää.

1. Yliopistomme talousosaamista on vahvistettu.

Talous
Henkilöstökysely, Turun yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa

 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 
päätöksentekoon tutkimuksen/taiteellisen 

toiminnan osalta.

4. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon opetuksen osalta.

3. Yliopistomme kansainvälinen tunnettuus on 
parantunut.

2. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempia 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon opetusta ja tutkimusta 
tukevien toimintojen osalta.

1. Yliopistomme kansallisessa asemassa ei ole 
tapahtunut merkittävää muutosta.

Vaikuttaminen ja yliopiston asema
Henkilöstökysely, Turun yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

6. Olen mukana uudenlaisessa yhteistyössä  erilaisten 
sidosryhmien kanssa.

5. Oma yhteistyöni eri sidosryhmien kanssa on aikaisempaa 
tiiviimpää.

4. Yliopistomme sidosryhmäyhteistyö on aiempaa 
suunnitelmallisempaa.

3. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana opetuksen 
suunnittelussa.

2. Yliopistomme yhteiskunnallinen vuorovaikutus vaatii vielä 
kehittämistä.

1. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan suunnittelussa.

Sidosryhmäyhteistyö
Henkilöstökysely, Turun yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
opetuksen laadun parantamiseen.

8. Opetuksen kehittämistä ei johdeta aikaisempaa 
määrätietoisemmin.

7. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoaloille.

6. Tutkimustoiminnan alueella on aikaisempaa enemmän 
uudenlaisia avauksia ja aloitteita.

5. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opiskelijoille.

4. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
opetuksen osalta on kohennettu.

3. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan osalta on kohennettu.

2. Harjoittelukoulujen toimintaedellytyksissä ei ole tapahtunut 
olennaista muutosta.

1. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opettajille ja tutkijoille.

Opetus, tutkimus ja taiteellinen toiminta
Henkilöstökysely, Turun yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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Liite 1.15 henkilöstökysely – Vaasan yliopiston tulok‐

set 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

16. Strategisen johtamisen ote on yliopistossamme vahvistunut.

15. Yliopistomme hallitus on ottanut selkeämmän roolin 
yliopiston strategisessa ohjauksessa.

14. Resurssit osataan kohdentaa aiempaa paremmin strategisten 
valintojen mukaisesti.

13. Yliopistomme on panostanut selkeästi aiempaa enemmän 
tutkimus‐/taiteellisen toiminnan strategiseen profilointiin.

12. Yliopistomme tutkimuksellinen profiloituminen näkyy 
aikaisempaa selkeämmin opetuksessa.

11. Yliopistossamme on opetuksen ja tutkimuksen välistä 
yhteyttä vahvistettu aikaisempaa enemmän.

10. Yliopiston eri tason yksiköt (esim. tiedekunnat, korkeakoulut, 
laitokset, erillislaitokset, aineet, koulutusohjelmat) voivat 
riittävästi vaikuttaa yliopistomme strategian sisältöön.

9. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa kyvykkäämpi 
reagoimaan ympäröivän yhteiskunnan tarpeisiin.

8. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa 
uudistumiskykyisempi.

7. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa halukkaampi 
uudistumaan.

6. Yliopistomme tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoalat 
noudattavat aiempaa selkeämmin yliopiston strategisia valintoja.

5. Opetus‐ ja kulttuuriministeriön ohjaus on muuttunut kohti 
laaja‐alaisempien tavoitteiden asettamista.

4. Ministeriön ohjaus keskittyy nykyisin liikaa 
resurssiohjaukseen.

3. Ministeriön ohjaus on aikaisempaa johdonmukaisempaa.

2. Ministeriön ohjaus painottuu nykyisin liikaa pienten 
yksityiskohtien tarkasteluun.

1. Ministeriön ohjaus tukee tarkoituksenmukaisella tavalla 
yliopiston strategista johtamista.

Strateginen toiminta ja ministeriön ohjaus
Henkilöstökysely, Vaasan yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
 



 

78   
 
 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Rehtorin asema yliopistossamme on vahvistunut.

8. Johtaminen yliopistossamme on ammattimaistunut.

7. Johtamiseen ja sen kehittämiseen on kohdennettu uusia voimavaroja 
yliopistossamme.

6. Johtamiskäytänteet eivät ole kohentuneet.

5. Hallinnolliset tehtävät vievät vähemmän aikaa kuin ennen.

4. Tunnen voivani aikaisempaa paremmin vaikuttaa itseani ja työtäni 
koskeviin asioihin.

3. Esimiestyö yliopistossamme on parantunut.

2. Yliopistomme huolehtii lähiesimiesten toimintaedellytyksistä 
aikaisempaa paremmin.

1. Päätöksentekoprosessit ovat muuttuneet aikaisempaa selkeämmiksi.

Operatiivinen johtaminen ja esimiestyö
Henkilöstökysely, Vaasan yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa  

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

8. Yliopistomme päätöksentekorakenne eri tasoilla (yliopisto, 
tiedekunnat/korkeakoulut, laitokset tai vastaavat) on …

7. Akateemisten, opetuksen ja tutkimuksen johtamiseen liittyvien 
toimielinten rooli ja tehtävät ovat selkeät.

6. Yliopistomme päätöksentekoelinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

5. Yliopistomme akateemisten elinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

4. Yliopistomme päätöksentekoelinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

3. Yliopistomme akateemisten elinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

2. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme päätöksentekoelimissä.

1. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme akateemisissa elimissä.

Toimielimet
Henkilöstökysely, Vaasan yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme rahoituksen hankinnassa 
hyödynnetään uusia toimintatapoja ja 

periaatteita.

4. Yliopistomme ei kykene aikaisempaa 
paremmin kilpailemaan kansainvälisestä 

tutkimusrahoituksesta.

3. Yliopistomme taloudellinen asema on 
kokonaisuudessaan parantunut.

2. Taloutta koskeva päätöksenteko on 
aikaisempaa selkeämpää.

1. Yliopistomme talousosaamista on vahvistettu.

Talous
Henkilöstökysely, Vaasan yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa

 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 
päätöksentekoon tutkimuksen/taiteellisen 

toiminnan osalta.

4. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon opetuksen osalta.

3. Yliopistomme kansainvälinen tunnettuus on 
parantunut.

2. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempia 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon opetusta ja tutkimusta 
tukevien toimintojen osalta.

1. Yliopistomme kansallisessa asemassa ei ole 
tapahtunut merkittävää muutosta.

Vaikuttaminen ja yliopiston asema
Henkilöstökysely, kaikki yliopistot

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

6. Olen mukana uudenlaisessa yhteistyössä  erilaisten 
sidosryhmien kanssa.

5. Oma yhteistyöni eri sidosryhmien kanssa on aikaisempaa 
tiiviimpää.

4. Yliopistomme sidosryhmäyhteistyö on aiempaa 
suunnitelmallisempaa.

3. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana opetuksen 
suunnittelussa.

2. Yliopistomme yhteiskunnallinen vuorovaikutus vaatii vielä 
kehittämistä.

1. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan suunnittelussa.

Sidosryhmäyhteistyö
Henkilöstökysely, Vaasan yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa  

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
opetuksen laadun parantamiseen.

8. Opetuksen kehittämistä ei johdeta aikaisempaa 
määrätietoisemmin.

7. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoaloille.

6. Tutkimustoiminnan alueella on aikaisempaa enemmän 
uudenlaisia avauksia ja aloitteita.

5. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opiskelijoille.

4. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
opetuksen osalta on kohennettu.

3. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan osalta on kohennettu.

2. Harjoittelukoulujen toimintaedellytyksissä ei ole tapahtunut 
olennaista muutosta.

1. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opettajille ja tutkijoille.

Opetus, tutkimus ja taiteellinen toiminta
Henkilöstökysely, Vaasan yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

15. Työnantajien ja työntekijöiden lainmukaiset 
yhteistoimintamenettelyt sujuvat hyvin.

14. Yliopistomme henkilöstöjohto ymmärtää 
yliopistossa tehtävän työn ja työsuhteen ongelmat ja 

kannusteet.

13. Yliopistomme henkilöstöpolitiikka ei ole muuttunut 
kannustavammaksi ja palkitsevammaksi.

12. Työntekijät pystyvät aiempaa paremmin 
neuvottelemaan työnantajan kanssa työtehtävistään 

työsopimuksissa.

11. Olen tyytyväinen yliopistomme 
henkilöstöpolitiikkaan.

10. Palvelusuhteen muuttumisen myötä 
palvelussuhdeturva on heikentynyt.

9. Määräaikaisia palvelussuhteita käytetään 
yliopistossamme vain perustellusta syystä.

8. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut tutkimuksen/taiteellisen 

toiminnan vapauteen.

7. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut opetuksen vapauteen.

6. Yliopistomme maine kilpailukykyisenä työnantajana 
on vahvistunut.

5. Palkat ovat muuttuneet kilpailukykyisemmiksi 
yliopistossamme.

4. Yliopistossamme on panostettu aikaisempaa 
enemmän urajärjestelmien kehittämiseen.

3. Lähiesimiehet ottavat työtyytyväisyyden aikaisempaa 
paremmin huomioon omassa toiminnassaan.

2. Yliopistomme ottaa entistä paremmin henkilöstön 
palautteen huomioon toiminnassaan.

1. Yliopistomme osaa kohdentaa toimensa aikaisempaa 
paremmin ongelmakohtien korjaamiseen.

Henkilöstöpolitiikka
Henkilöstökysely, Vaasan yliopisto

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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Liite 1.16 henkilöstökysely – Åbo Academin tulokset 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

16. Strategisen johtamisen ote on yliopistossamme vahvistunut.

15. Yliopistomme hallitus on ottanut selkeämmän roolin 
yliopiston strategisessa ohjauksessa.

14. Resurssit osataan kohdentaa aiempaa paremmin strategisten 
valintojen mukaisesti.

13. Yliopistomme on panostanut selkeästi aiempaa enemmän 
tutkimus‐/taiteellisen toiminnan strategiseen profilointiin.

12. Yliopistomme tutkimuksellinen profiloituminen näkyy 
aikaisempaa selkeämmin opetuksessa.

11. Yliopistossamme on opetuksen ja tutkimuksen välistä 
yhteyttä vahvistettu aikaisempaa enemmän.

10. Yliopiston eri tason yksiköt (esim. tiedekunnat, korkeakoulut, 
laitokset, erillislaitokset, aineet, koulutusohjelmat) voivat 
riittävästi vaikuttaa yliopistomme strategian sisältöön.

9. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa kyvykkäämpi 
reagoimaan ympäröivän yhteiskunnan tarpeisiin.

8. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa 
uudistumiskykyisempi.

7. Yliopistomme on sisäisesti aikaisempaa halukkaampi 
uudistumaan.

6. Yliopistomme tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoalat 
noudattavat aiempaa selkeämmin yliopiston strategisia valintoja.

5. Opetus‐ ja kulttuuriministeriön ohjaus on muuttunut kohti 
laaja‐alaisempien tavoitteiden asettamista.

4. Ministeriön ohjaus keskittyy nykyisin liikaa 
resurssiohjaukseen.

3. Ministeriön ohjaus on aikaisempaa johdonmukaisempaa.

2. Ministeriön ohjaus painottuu nykyisin liikaa pienten 
yksityiskohtien tarkasteluun.

1. Ministeriön ohjaus tukee tarkoituksenmukaisella tavalla 
yliopiston strategista johtamista.

Strateginen toiminta ja ministeriön ohjaus
Henkilöstökysely, Åbo Akademi

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Rehtorin asema yliopistossamme on vahvistunut.

8. Johtaminen yliopistossamme on ammattimaistunut.

7. Johtamiseen ja sen kehittämiseen on kohdennettu uusia voimavaroja 
yliopistossamme.

6. Johtamiskäytänteet eivät ole kohentuneet.

5. Hallinnolliset tehtävät vievät vähemmän aikaa kuin ennen.

4. Tunnen voivani aikaisempaa paremmin vaikuttaa itseani ja työtäni 
koskeviin asioihin.

3. Esimiestyö yliopistossamme on parantunut.

2. Yliopistomme huolehtii lähiesimiesten toimintaedellytyksistä 
aikaisempaa paremmin.

1. Päätöksentekoprosessit ovat muuttuneet aikaisempaa selkeämmiksi.

Operatiivinen johtaminen ja esimiestyö
Henkilöstökysely, Åbo Akademi

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa  

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

8. Yliopistomme päätöksentekorakenne eri tasoilla (yliopisto, 
tiedekunnat/korkeakoulut, laitokset tai vastaavat) on 

tarkoituksenmukainen.

7. Akateemisten, opetuksen ja tutkimuksen johtamiseen liittyvien 
toimielinten rooli ja tehtävät ovat selkeät.

6. Yliopistomme päätöksentekoelinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

5. Yliopistomme akateemisten elinten valintakäytänteet ovat 
tarkoituksenmukaisia.

4. Yliopistomme päätöksentekoelinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

3. Yliopistomme akateemisten elinten kokoonpanot ovat 
tarkoituksenmukaisia.

2. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme päätöksentekoelimissä.

1. Ulkopuolisia jäseniä ei hyödynnetä riittävässä määrin 
yliopistomme akateemisissa elimissä.

Toimielimet
Henkilöstökysely, Åbo Akademi

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme rahoituksen hankinnassa 
hyödynnetään uusia toimintatapoja ja 

periaatteita.

4. Yliopistomme ei kykene aikaisempaa 
paremmin kilpailemaan kansainvälisestä 

tutkimusrahoituksesta.

3. Yliopistomme taloudellinen asema on 
kokonaisuudessaan parantunut.

2. Taloutta koskeva päätöksenteko on 
aikaisempaa selkeämpää.

1. Yliopistomme talousosaamista on vahvistettu.

Talous
Henkilöstökysely, Åbo Akademi

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa

 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

5. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 
päätöksentekoon tutkimuksen/taiteellisen 

toiminnan osalta.

4. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempaa 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon opetuksen osalta.

3. Yliopistomme kansainvälinen tunnettuus on 
parantunut.

2. Yliopistomme henkilöstöllä on aikaisempia 
paremmat mahdollisuudet vaikuttaa sisäiseen 

päätöksentekoon opetusta ja tutkimusta 
tukevien toimintojen osalta.

1. Yliopistomme kansallisessa asemassa ei ole 
tapahtunut merkittävää muutosta.

Vaikuttaminen ja yliopiston asema
Henkilöstökysely, Åbo Akademi

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

6. Olen mukana uudenlaisessa yhteistyössä  erilaisten 
sidosryhmien kanssa.

5. Oma yhteistyöni eri sidosryhmien kanssa on aikaisempaa 
tiiviimpää.

4. Yliopistomme sidosryhmäyhteistyö on aiempaa 
suunnitelmallisempaa.

3. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana opetuksen 
suunnittelussa.

2. Yliopistomme yhteiskunnallinen vuorovaikutus vaatii vielä 
kehittämistä.

1. Sidosryhmien edustajia ei ole riittävästi mukana 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan suunnittelussa.

Sidosryhmäyhteistyö
Henkilöstökysely, Åbo Akademi

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
 

 

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

9. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
opetuksen laadun parantamiseen.

8. Opetuksen kehittämistä ei johdeta aikaisempaa 
määrätietoisemmin.

7. Yliopistossamme on kohdennettu uudella tavalla voimavaroja 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan painoaloille.

6. Tutkimustoiminnan alueella on aikaisempaa enemmän 
uudenlaisia avauksia ja aloitteita.

5. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opiskelijoille.

4. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
opetuksen osalta on kohennettu.

3. Yliopistomme kansainvälisen toiminnan edellytyksiä 
tutkimuksen/taiteellisen toiminnan osalta on kohennettu.

2. Harjoittelukoulujen toimintaedellytyksissä ei ole tapahtunut 
olennaista muutosta.

1. Yliopistomme on aikaisempaa houkuttelevampi ulkomaisille 
opettajille ja tutkijoille.

Opetus, tutkimus ja taiteellinen toiminta
Henkilöstökysely, Åbo Akademi

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
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15. Työnantajien ja työntekijöiden lainmukaiset 
yhteistoimintamenettelyt sujuvat hyvin.

14. Yliopistomme henkilöstöjohto ymmärtää 
yliopistossa tehtävän työn ja työsuhteen ongelmat ja 

kannusteet.

13. Yliopistomme henkilöstöpolitiikka ei ole muuttunut 
kannustavammaksi ja palkitsevammaksi.

12. Työntekijät pystyvät aiempaa paremmin 
neuvottelemaan työnantajan kanssa työtehtävistään 

työsopimuksissa.

11. Olen tyytyväinen yliopistomme 
henkilöstöpolitiikkaan.

10. Palvelusuhteen muuttumisen myötä 
palvelussuhdeturva on heikentynyt.

9. Määräaikaisia palvelussuhteita käytetään 
yliopistossamme vain perustellusta syystä.

8. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut tutkimuksen/taiteellisen 

toiminnan vapauteen.

7. Palvelussuhteen muuttuminen virkasuhteesta 
työsuhteeksi ei ole vaikuttanut opetuksen vapauteen.

6. Yliopistomme maine kilpailukykyisenä työnantajana 
on vahvistunut.

5. Palkat ovat muuttuneet kilpailukykyisemmiksi 
yliopistossamme.

4. Yliopistossamme on panostettu aikaisempaa 
enemmän urajärjestelmien kehittämiseen.

3. Lähiesimiehet ottavat työtyytyväisyyden aikaisempaa 
paremmin huomioon omassa toiminnassaan.

2. Yliopistomme ottaa entistä paremmin henkilöstön 
palautteen huomioon toiminnassaan.

1. Yliopistomme osaa kohdentaa toimensa aikaisempaa 
paremmin ongelmakohtien korjaamiseen.

Henkilöstöpolitiikka
Henkilöstökysely, Åbo Akademi

täysin eri mieltä jokseenkin eri mieltä jokseenkin samaa mieltä täysin samaa mieltä en osaa sanoa
 

 


